G
AVENTICS

nHeBMOLlVIﬂVIHLI,pr nopLiHeBble = CTaHﬂapTHble UMnmnMHApbI

ISO 15552, cepua TRB

Rexroth

Pneumatics
Karanor




o
2 AVENTICS

www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMIMHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

- =

ISO 15552, cepua TRB

= & 32 - 125 mm = lNpucoeaunHenua: G 1/8 - G 1/2 = aBoWHOro aeicteua = c
MarHUTHLIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTuyHoe, peryanpyemMsli,
nHeBMaTM4eckui = MopLuHeBoM WTOK: Hapy>xHaa pe3bba = OnunoHanbHblin ATEX

[

ISO 15552, cepua TRB

= @32 - 125 mm = lMpucoeanHeuuna: G 1/8 - G 1/2 = ABOWHOro AEWCTBUA = C
MarHWTHBIMK NOPLUHAMK = JemndupoBaHue: anactmyHoe = [MopLUHEeBOW LUTOK:
Hapy»xHana pesbba

-
N

ISO 15552, cepua TRB

= @32 - 125 mm = lMpucoeanHeuuna: G 1/8 - G 1/2 = aBOWHOro AEWCTBUA = C
MarHWTHBIMK NOPLUHAMK = [emndupoBaHue: anacTuyHoe, perynanpyemMsli,
nHeBMaTMYeCckui = MopLUHEBOM LLITOK: CKBO3HOM, Hapy»xHana pesbba

ISO 15552, cepua TRB

= & 32 - 125 mm » [NpucoeaunHenua: G 1/8 - G 1/2 = aBoiHOro Aeicteua = ¢
MarHUTHbIMM NOPLUHAMU = [leMndupoBaHne: anacTMyHoe, perynmpyemMsln,
NMHEBMAaTUYECKHH » C KpenneHnem noBopoTHOM uandbl = MNopluHeson WTok: HapyxxHaa
pesbba

—_
©

o=

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » lMpucoeanHeuna: G 1/8 - G 1/2 » aBorHOro AencTeuA

= JemndupoBaHne: nHeBMaTUYECKWiA, perynupyemeli = NopLluHeBon WTok: Hapy»xHan
pesbba = 0e3 coaep>KaHUA CUIMKOHA = TEMIOCTONKOCTb

- =

ISO 15552, cepua TRB

= & 32 - 125 mm » lNpucoeaunHenua: G 1/8 - G 1/2 = aBoiHoro aeicteua = ¢
MarHUTHLIMU NOPLUHAMK = [emndurposBaHue: NHeBMaTUYECKNIA, PErympyembli
= lMopLuHeBo# WTOK: Hapy»xHaa peabba = TennocToiKocTb

.
ﬁ.;ﬁ—y

[HononnutenbHaa npoaykuma ISO 15552, cepua TRB

anHaﬂ.ﬂe)‘KHOCTM

0630p NnpuHaanerHocTen

O630p NpuHaAnexxHocTe

AnemeHTbI KpenneHua umnuHapa

MS1, XBocToBoe kpenneHve
= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15552

n

w N n
~ w

MF1, MF2, ®naHueBoe kpenneHue
= Kpennenue umnmnapa cornacHo 1ISO 15552

33

JP1, NpomexxyTouHbln draHew AnA MHOMOMO3ULMOHHLIX LIMNTMHAPOB

34

MP2, Kpennenue Ha Bunke

= Kpennexune unnunapa cornacHo 1ISO 15552 34
e
0.
Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPI

ISO 15552, cepua TRB

Bont AA4

35

AB7, KpOHLITENH C NOALLMMHUKOM CKOMBbXEHUA
= Kpennenue unnnnapa cornacHo 1ISO 15552

36

MP4, Kontponopa Ana BuioyHoro kpennexua MP2, AB3
= Kpennenve unnuHapa cornacHo 1ISO 15552

37

MT5, MT6, KpenneHnve ¢ noBopoTHOM LandoW, nepeaHen unu 3aaHen

38

MP6, KoHTponopa co cepryecknum noAMNHUKOM OCK ABYNieyero pulyara
= Kpennenve unnuuapa cornacHo 1ISO 15552

39

MP9, KoHTponopa ¢ pe3nHoBOW BTYJIKOM

40

AT4, MoALwMNHUK ANA KpenneHua ¢ noBopoTHoM uandoi MT4, MT5, MT6
= Kpennenve unnuHapa cornacHo 1ISO 15552

41

AB6, Kpennenue Ha Bunke
= Kpennenune unnuuapa cornacHo 1ISO 15552

42

CS7, noa yrnom
= Kpennenve umnunapa cornacHo VDMA 24562 YacTb 2

43

KpenneHusa Ha WTOK

MR9, lavika AnA NOPLUHEBOrO LUTOKA

44

AP2, BunkoofpasHan ronoeka ctasb, OUMHKOBaHHaA

44

¢
aﬁ

AP, LLIapHupHan ronoska

45

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



o
4 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMIMHAPLI

ISO 15552, cepusa TRB

PM5, KomneHcupytowaa mydra, chepuueckan

46

PM7, KomneHcupytowlasa mydTa ¢ nnactuHon

47

MoaynbHasa cuctema ynnoTHeHUH

AL

Cepua MSS, MoaynbHaa cuctema ynnoTHEHUH
= anA cepun:PRA, TRB (9 32 - 125 mm), ITS (D 160 - 320 mm)

49

BHewwHWKn Hanpasnaowme

GUT1, bnok HanpasnatoLen
= 32 - 100 mm = lMoAWMNHUK CKONbXeHua = [nA ctanaapTHoro umnmuapa 1ISO 15552

54

GH1, bnok HanpasnatoLLei
= 32 - 100 mm » [MoAWMNHMK CKONBXEHWA = [inA ctanaapTHoro umnuHapa 1ISO 15552

56

GH2, bnok HanpasnatoLLen
= & 32 - 100 mm = fMHENHbIA LLAPUKOBbLIA NOALUMMHKK » [lnA cTaHAapTHOro
umnunapa 1ISO 15552

®naHuesoe Kpennexve
= anA Cepwua UcnonHenve «U», anA 6nokoB HanpaenAtoLen

®naHueBoe KpenneHue
= aAnA Cepwua AnA 6nokoB HanpaenAoLen, cnonHenne «H»

GUS3, KomneHcupytowana mydta, dopma C
= AnA 6nokos HanpasnAtowwei = UcnonHenne «U» n «H», @12-63

67

GU3, KomneHcupytowaa mydra, dopma B
= AnA 6nokoB HanpasnaloLwen = McnonHeHue «H», @20-100

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPI

ISO 15552, cepua TRB

duUKcUpyroLme ycTponcTea

®ukeupytolee ycTpoiicTteo, LU1
= 32 - 100 mm = yzepyxaHue: perynupyemoe ycunue npy>kuHbl, Oteoa: Cxatblii
BO3AYX

®ukcupytouee yetpoiictso, LU1
= 332 - 100 mm = yaep>xaHve: perynMpyemMoe ycunue npy>kuHel, OTBoA: C>Katbli
BO3AyX

~
=

dukeupytoLuee ycTpoiictso, LU2
= J32 - 100 mm = YaepxxaHnue: Cxarblii Bo3ayx, OtBoA: Cxatbiit BO3AYX

~
w

®ukcarop, LUG
= 32 - 125 mm = ynep>xaHve: Heperynmpyemoe ycunue npyxuHel, Oteoa: Cxarbli
BO34yX

XBocToBoe Kkpennernve, LU4 ana unnmnapoB ¢ GUKCUMPYHOLLMMKU YyCTPOMCTBAMM

]
(o2

®naHuesoe kpennenve, LUS ana umnuHapoB ¢ GUKCUPYIOLLMMU YCTPOUCTBaMU

]
©

®naneu, LU3 anA uMnmMHAPOB ¢ hHUKCUPYHOLWMMU YCTPORCTBaMM

JAaTtumKm, - KpenneHua, NpuHaaneHoCTHu

[Harunk, Cepua ST6
= a3 6 MM = ¢ kabenem = KoHubl kabena 3auuileHbl 005y>KeHsbl

[Hatunk, Cepua ST6
= [Ma3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM rosoBKOW

[Hatunk, Cepua ST6
= a3 6 Mm = c kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.

@
~

Harumnk, Cepua ST6
= a3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOI0BKOM

[Harunk, Cepua ST6-HT
= a3 6 MM = ¢ kabenem = KoHubl kKabena 3auuileHbl 005y>KeHbl = TEMNOCTOUKOCTb

Harumnk, Cepua ST8
= a3 8 MM = ¢ kabenem = KoHubl kKabena 3auuileHbl 00My>KeHbl

[Harunk, Cepua ST8
= a3 8 MM = c kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

AR

Harumnk, Cepua ST8
= a3 8 MM = c kabenem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rOI0BKOM

© © [00) ~
oo ~ w (6]

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



A
6 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMIMHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

Latumnk, Cepua SN1
= c kabenem = KoHLbl kaBena 3aunileHbl 06My>KeHbl

©
=

Harunk, Cepua SN1
= Pazbem, M8, 3-KOHT.

w

Hartunk, Cepna SN1
= Pasbem, M12, 3-koHT.

Harunk, Cepna SN6
= C kabenem = KoHubl kabena 3auuLLeHbl 00Ny>KEHbI

Latunk, Cepua SN6
= Pasbem, Popma B npombilneHHocTb

©

Harunk, Cepna SN6
= Pazbem, Qopma B npombiwneHHocTs = Ceptuduumposat no ATEX

Hatumnkm, Cepua IN1
= anAa dukcaropa cepum LUB

(o]
N

A % ol ¢ ?'-‘ v

ST8, Kpennexue aatumka
= anA Cepua ST8 » anA yctaHoskK Ha unnuHapax Cepua 167, Cepua TRB 100

ST8, KpenneHue aatunka
= anA Cepua ST8 » anA yctaHoskK Ha unnuHapax Cepua 167, Cepua TRB 100

Kpennenue aatunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = anAa ycraHoBkuM Ha umnuHapax TRB, TRR 101

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6, SN1, SN2 = anna yctaHoBku Ha umnuHapax TRB, CVI, 523 101

Kpennenve aartunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6 = anA yctaHoBku Ha uunuHapax TRB, TRR, CVI, 523 102

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN6 = anA yctaHoBku Ha uunuHapax TRB, CVI, 523 103

Kpennenve aatunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN6 = anA yctaHoBkM Ha uunuHapax TRB, CVI, 523 103

CoeauHutentcHbiid kabenb, Cepua CN2
= [He340, M8, 3-KOHT. = NMPAMOK » OTKPbIThIE KOHLbI KaBens, 3-KOHT. 104

=

&
"
—
-

CoeauHutencHbii kabenb, Cepua CN2
= [He340, M8, 3-KOHT. = oA yrnoM = OTKPbITble KOHUbI Kabens, 3-KOHT. 105

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVENTICS 7

nHeBMOLI.VIJ'II/IHLlpr nopLiHeBble » CTaHﬂapTHbIe UMnuHAapbI

ISO 15552, cepusa TRB

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2

f = [He3a0, M12, 5-KOHT., A-KoAUPOBaHHbIA = KoHUbl kKabena 3auuileHbl 005y>XeHbl,
4-KOHT.
M8x1 rHesao (tun mama), Cepua CN2
’ = [Hesgo, M8x1, 3-KOHT. = npAmoK
a

M8x1 rhesno (tun mama), Cepua CN2
é‘ = [Hesno, M8x1, 3-KOHT. = noA yriom

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble

NaHHbIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBmatuyeckoro obopyaosaxua, B popmare PDF B cetn, no coctoAHuio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



o
8 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= LemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyemblii, NTHeBMaTMueckui = MopLuHesow WToK: HapyiHana pesbba
= OnuuoHanbHbih ATEX

00134195

al5

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[aika AnA NOPLUHEBOro LITOKa
CbeMHuK

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

ANOMWHWIA, aHOANPOBaHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANOMUHUIA-NUTBE NOA AABNEHNEM
ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM
MonuypetaH

CTalb, OLIMHKOBAHHbIM
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

m Touka pockl NP1 HOMUHANBLHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpedbl, U AOHKHA

cocTaBnATb makc. 3 °C.

CopnepyxaHne mMacna B CXKaTtoM BO3AYXe OMKHO BbiTb NOCTOAHHBEIM B TEYEHUE BCETO CPOKA IKCMyaTalmuu.
McnonbayiTe Tonbko Macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana nHbopmauma'“.

O6osHauenne ATEX: 112G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X

n
u
B ATEX-cepTdnUMPOBaHHbIE LMAMHAPLI MOTYT BbiTh CO3AaHBI B KOH(UrypaTope.
]
u

[uranasoH pabounx Temnepatyp 417 UMAMHAPOB C cepTudukatom Atex coctasnaet ot -20 °C ao +50 °C.

MoplieHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunue nopLUHA Npy BTATMBaHWK [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHUN [H] 505 790 1235 1960 3165
JnvHa aemnduposaxma [Mm] 16,5 19 17 16,5 19,5
Oneprua AemnduposaHua [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoA4 [r] 0,46 0,67 1,14 1,4 2,12
+10 MM x0A [kr] 0,024 0,03 0,036 0,052 0,06
Makc. xon [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
AHkepHan TAra Hepxxasetollan Hepxxasetoulan cTanb cTanb cTanb
cTanb cTanb OLIMHKOBaHHbIA OLMHKOBaHHbI OLIMHKOBAaHHbI/
MopleHb @ [mm] 100 125
Ycunne nopLiHA npu BTAMMBaHWN [H] 4635 7220
Ycunve nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 4945 7725
JnvHa aemnduposaHma [Mm] 19,5 22
OHeprva aemndupoBaHua [J] 88 140
Bec 0 MM xoa [kr] 3,16 6,92
+10 MM xo4 [kr] 0,065 0,21
Makc. xoa [Mm] 2800 2750
AHKepHanA TAra cTanb cTanb
OLMHKOBaHHbI OLIMHKOBAHHbIV

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

9

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU

= NemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyembiii, NTHeBMaTuueckui ~ MopluHesow WToK: HapymHana pesbba

= OnuuoHanbHbI ATEX

MoplueHb @ 32 40 50 63 80
Pe3abba nopLuHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeauHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOpLUHEBOro LWTOKa
Xoa 25 0822340001 0822341001 0822342001 0822343001 0822344001
50 0822340002 0822341002 0822342002 0822343002 0822344002
80 0822340003 0822341003 0822342003 0822343003 0822344003
100 0822340004 0822341004 0822342004 0822343004 0822344004
125 0822340005 0822341005 0822342005 0822343005 0822344005
160 0822340006 0822341006 0822342006 0822343006 0822344006
200 0822340007 0822341007 0822342007 0822343007 0822344007
250 0822340008 0822341008 0822342008 0822343008 0822344008
320 0822340009 0822341009 0822342009 0822343009 0822344009
400 0822340010 0822341010 0822342010 0822343010 0822344010
500 0822340011 0822341011 0822342011 0822343011 0822344011
MoplueHb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKa
MpucoeauHeHusa
@ NopLUHEeBOro LWTOKa
Xoa 25 0822345001 0822306201
50 0822345002 0822306202
80 0822345003 0822306203
100 0822345004 0822306204
125 0822345005 0822306205
160 0822345006 0822306206
200 0822345007 0822306207
250 0822345008 0822306208
320 0822345009 0822306209
400 0822345010 0822306210
500 0822345011 0822306211
Auarpamma aemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
N N
1o N 495\\:;\\\\23‘ \;;\ ANEANS
\\ 70\‘% N2 f’o\\f’o‘ & N
1 N N \\ N N N
h \\\ N N \\ \\\ \\ \\
N N, N ) "N\
N N (2 N\
0.6 =8 8,
° O
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 57 10 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000
m [kg]

v = CKOpPOCTb NOPLUHA [M/ceK]

m = Jlemndupyeman macca [kr]

00134208 _c

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




10

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= LemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyemblii, NTHeBMaTMueckui = MopLuHesow WToK: HapyiHana pesbba
= OnuuoHanbHbih ATEX

BG BG E
L3 L3 TG
& & ‘
72 iz \
— L7 £ S e - O
ot R — JI=H e w2 M) -
N
G G
EE EE,
pL 'pL
vD_, | LA
SwW
KW
= = 3
e 0o -\ 1oz
A
L2
WH
L8+S
00134211_a
S =Xoa
Mop- A-2 AF+1 @B d11 @BA di1 BG min. E EE G H KF KK
weHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 M6 M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW OMM 18 PL L2 L3 0,5 L8 RT sSw TG VA -1
weHb @
32 16 5 12 16 16,25 45 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4
40 18 6 16 20 18,25 45 105+0,7 M6 13 38+0,5 4
50 24 8 20 19 25 45 106+0,7 M8 17 46,510,6 4
63 24 8 20 24 25 45 121£0,8 M8 17 56,5+0,7 4
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4
100 30 10 25 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7 4
125 41 13,5 32 33 45 0 160+1 M12 27 11041,1 6

32 5 26+1,4

40 5 30+1,4

50 5 37+1,4

63 5 37+1,8

80 5 46+1,8

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 11

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU

= NemnéupoBaHue: anacTMuHoe, perynupyembiii, NTHeBMaTuueckui ~ MopluHesow WToK: HapymHana pesbba
= OnuuoHanbHbin ATEX

100 5 51+1,8

125 7 65+2,2

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



A
12 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBon WTOK: HapywHana pesbba

00134195

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[aika AnA NOPLUHEBOro LITOKa
CbeMHuK

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

ANOMWHWIA, aHOANPOBaHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANOMUHUIA-NUTBE NOA AABNEHNEM
ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM
MonuypetaH

CTalb, OLIMHKOBAHHbIM
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

cocTaBnATb makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANBLHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padoyen cpedbl, U AOHKHA

| ConepxaHMe Macna B C>kaToM BO3AyXe A0J/HKHO ObITb NOCTOAHHBIM B TEUEHUE BCErO CpoOKa aKcnnyarauuu.

B Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspewerHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHbopmauma“.

MopleHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA npu BTAMMBaHWN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 505 790 1235 1960 3165
OHeprva yaapa [J] 0,4 0,65 1 1,6 2,5
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,46 0,67 1,14 1,4 2,12
+10 MM x0a [&r] 0,024 0,03 0,036 0,052 0,06
Makc. xoa [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
AHKepHan TAra Hep>xasetowian Hep>xasetoan cranb cTanb cTanb
cTanb cTanb OLIMHKOBAHHbI/ OLMHKOBaHHbI OLMHKOBaHHbI
MoplieHb @ [mm] 100 125
Ycunue nopLUHA Npy BTATMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHNUN [H] 4945 7725
OHeprua ynapa [J] 3,9 6
Bec 0 MM xoa [kr] 3,16 6,92
+10 mm x0A4 [kr] 0,065 0,21
Makc. xoa [MMm] 2800 2750
AHkepHan TAra cTanb cTanb
OLMHKOBaHHbI OLIMHKOBAHHbIV

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS 13

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= NemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba

MoplueHb @ 32 40 50 63 80
Pesbba nopluHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeauHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 0822340600 0822341600 0822342600 0822343600 0822344600
50 0822340601 0822341601 0822342601 0822343601 0822344601
80 0822340602 0822341602 0822342602 0822343602 0822344602
100 0822340611 R480055348 0822342607 0822343603 0822344603
125 0822340612 0822341611 0822342612 R480163015 0822344605
160 0822340609 0822341610 0822342606 0822343606 0822344609
200 R480162940 0822341604 0822342620 R480163016 0822344607
250 0822340618 0822341608 0822342614 0822343608 0822344608
320 R480162941 R480162983 0822342621 0822343612 0822344606
400 0822340614 0822341605 R480162998 R480163017 0822344604
500 R480045159 R480162984 R480162999 R480163018 0822344611
MoplueHb @
Pesbba nopluHeBoro
LUTOKa
MpucoeauHeHusa
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 0822345600 R480170413
50 0822345601 R480142425
80 0822345602 R480170781
100 0822345604 R480160422
125 R480141842 R480170784
160 0822345606 R480170785
200 0822345610 R480170786
250 R480149881 R480170787
320 R480163046 R480146555
400 0822345603 R480170788
500 R480163047 R480168824

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



14

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBon WTOK: HapywHana pesbba

BG BG E
L3 L3 TG
& & ‘
72 iz \
— L7 £ S e - O
ot R — JI=H e w2 M) -
N
G G
EE EE,
pL 'pL
vD_, | LA
SwW
KW
= = 3
e 0o -\ 1oz
A
L2
WH
L8+S
00134211_a
S =Xoa
Mop- A-2 AF+1 @B d11 @BA di1 BG min. E EE G H KF KK
weHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 M6 M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW OMM 18 PL L2 L3 0,5 L8 RT sSw TG VA -1
weHb @
32 16 5 12 16 16,25 45 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4
40 18 6 16 20 18,25 45 105+0,7 M6 13 38+0,5 4
50 24 8 20 19 25 45 106+0,7 M8 17 46,510,6 4
63 24 8 20 24 25 45 121£0,8 M8 17 56,5+0,7 4
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4
100 30 10 25 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7 4
125 41 13,5 32 33 45 0 160+1 M12 27 11041,1 6

32 5 26+1,4

40 5 30+1,4

50 5 37+1,4

63 5 37+1,8

80 5 46+1,8

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 15

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= NemnéupoBaHue: anactuuHoe = MopLuHeBoM WTOK: HapywHana pesbba

100 5 51+1,8

125 7 65+2,2

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
16 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemndupoBaHue: anacTUUHoe, perynupyembiid, NTHeBMaTMUeCKM = MopLUHEBON LUTOK: CKBO3HOW, Hapy»Hasn

pesb6a

00134197

—=

at7

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[aika AnA NOPLUHEBOro LITOKa
CbeMHuK

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-20°C/+80°C
-20°C/+80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

ANOMWHWIA, aHOANPOBaHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANOMUHUIA-NUTBE NOA AABNEHNEM
ANOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM
MonuypetaH

CTalb, OLIMHKOBAHHbIM
MonuypetaH

TexHUYecKue NpumeYvaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWHANBHOM AaBAEHWW A0MHKHA NeXXaTthk, Mo KpanHei Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepatypbl OKpy»KatoLen 1 padouyei cpeabl, U A0MKHa
cocTaBnATb makc. 3 °C.

m Conep>xaHue mMacna B C)KaToM BO3ZAyXe AOMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCEro CPOKa aKCMTyaTaluu.
B Mcnonb3yiTte Tonbko Macno, paspewerHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHbopmauma“.

MopleHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA npu BTAMMBaHWN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA Npy BblABUXEHUM [H] 2855 4635 7220 1035 1765
JnvHa aemnduposaHua [Mm] 16,5 19 17 16,5 19,5
OHeprua aemnduposaHmua [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoa [kr] 0,52 0,82 1,42 1,7 2,67
+10 Mm x0A [kr] 0,033 0,046 0,061 0,077 0,099
Makc. xoa [Mm] 1500 1500 1500 1500 1500
AHkepHan TAra Hep>xasetowian Hep>xasetoLan cranb cTanb cTanb
cTanb cTanb OLIMHKOBAHHbI/ OLMHKOBaHHbI OLIMHKOBAHHbI
MoplueHb @ [mm] 100 125
Ycunue nopLUHA Npy BTATMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA NpY BbIABUXKEHUN [H] 435 660
JnvHa aemnduposaxma [Mm] 19,5 22
OHeprua aemnduposaHua [J] 88 140
Bec 0 MM xoA4 [r] 3,7 9
+10 MM xo4 [kr] 0,104 0,26
Makc. xoa [MM] 1500 1500
AHKepHan TAra cTanb cTanb
OLIMHKOBaHHbI OLIMHKOBAaHHbIV

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

17

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU

= JlemndurpoBaHHue: anacTUUHOe, perynupyembii, NHeBMaTMYeCK1 = MOpLUHEBON LUTOK: CKBO3HOW, HapywHan

pesb6a
MoplueHb @ 32 40 50 63 80
Pesb6a NnopLUHEBOro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeauHeHusa 12 16 20 20 25
@ NopLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 0822340501 0822341501 0822342501 0822343501 0822344501
50 0822340502 0822341502 0822342502 0822343502 0822344502
80 0822340503 0822341503 0822342503 0822343503 0822344503
100 0822340504 0822341504 0822342504 0822343504 0822344504
125 0822340505 0822341505 0822342505 0822343505 0822344505
160 0822340506 0822341506 0822342506 0822343506 0822344506
200 0822340507 0822341507 0822342507 0822343507 0822344507
250 0822340508 0822341508 0822342508 0822343508 0822344508
320 0822340509 0822341509 0822342509 0822343509 0822344509
400 0822340510 0822341510 0822342510 0822343510 0822344510
500 0822340511 0822341511 0822342511 0822343511 0822344511
MoplueHb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKa
MpucoeauHeHusa
@ NopLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 0822345501 R480166022
50 0822345502 7472410919
80 0822345503 7472024294
100 0822345504 7472412262
125 0822345505 7472412263
160 0822345506 7472412264
200 0822345507 7472412265
250 0822345508 7472412266
320 0822345509 7472412267
400 0822345510 7472412268
500 0822345511 7472412269
Auarpamma aemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
15 < NN AN \\\ <
NN NN
\\ 70\%\ GO f’o\\f’o‘ & N
1 N N \\ N N N
A \\\ N 1 \\ \\\ \\ AN
N N, N ) "N\
N N 2 AN
0.6 D &
o Nz
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 57 10 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000
m [kg]

v = CKOpPOCTb NOPLUHA [M/ceK]
m = Jemndupyeman macca [kr]

00134208_c

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




18

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= JemndupoBaHue: anacTUUHoe, perynupyembiid, NTHeBMaTMUeCKM = MopLUHEBON LUTOK: CKBO3HOW, Hapy»Hasn

pesb6a

E

TG

BG BG
L3 L3
k k
72 £
e o ol o s | o =
= z
Jus}
E o 1 | J— - — - [N [ E—
Q S i
G G
EE EE,
PL PL
VD VD
Sw
KW
. @
<[ ] L e 2
X T —
d (¢
A
L2 L2
WH
L8+S
ZM+2xS
S = Xoa

TG

00134212

32 22 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 M10x1,25 16 5 12
40 24 35 16 53 G1/4 33,25 53 M12x1,25 18 6 16
50 32 40 16 65 G1/4 31 65 M16x1,5 24 8 20
63 32 45 16 75 G3/8 38,25 75 M16x1,5 24 8 20
80 40 45 17 95 G3/8 38,25 95 M20x1,5 30 10 25
100 40 55 17 115 G1/2 42,25 115 M20x1,5 30 10 25
125 54 60 20 140 G1/2 53,85 140 M27x2 41 13,5 32
Mop- PL L2 L3 0,5 L8 RT sSw TG VD WH ZM
weHb @
32 16 16,25 4,5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 5 26+1,4 146+3/-1,5
40 20 18,25 4,5 105+0,7 M6 13 38+0,5 5 30+1,4 165+3/-1,5
50 19 25 45 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 5 37+1,4 180+3/-1,5
63 24 25 45 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 5 37+1,8 195+3/-1,5
80 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72%0,7 5 46+1,8 220+3/-1,5
100 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7 5 51+1,8 240+3,5/-2
125 33 45 0 160+1 M12 27 110£1,1 7 65+2,2 290+3,5/-2
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 19

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= INemn¢upoBaHUe: anacTUUHOE, perynupyembii, NTHeBMaTUYECKUNA = C KpensieHWeM NOBOPOTHOM Landbl

= MopHeBo# WToK: HapyiHana pesbba

00134196_a

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

als

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee aaBneHue MuH./Makc.

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar

Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -20°C/ +80°C
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Makc. BennumHa yactuu 50 ym
Coaep>xaHue Macna B CXxaToM Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA 6,3 6ap

Marepuansi:

Kopnyc umnunapa

MopLuHeBOW LWITOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka

Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

Kpennenve ¢ nosopoTtHo# uandoin

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI

Hep>kaBsetowan ctanb

ANIOMUHWA-NUTEE NOA AaBNEHWEM
ANIOMUHWA-NIUTEE NOA AABAEHWEM

MonunypetaH

CTaslb, OLIMHKOBaHHbIN

MonunypetaH

YyryH ¢ LapoBraHbIM rpadUToM, OLUMHKOBaHHbIN

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padouen cpeabl, U AOHKHA
coctasnatb Makc. 3 °C.

| ConepmaHMe Macna B C>XatomMm BO34yxe A0/DKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYEHWE BCEro CpoKa 3KcniyaTtauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

m YKASAHWME:MecTo 1 nono>keHWe KpenieHna NoBOPOTHOM Landbl B LEHTPE LMAWHAPA HE NoANeXaT U3MeHeHUAM!

MoplieHs @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunve nopLuHA Npy BTAMMBaHWM [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUKEHUN [H] 505 790 1235 1960 3165
InuHa aemnduposaxua [MMm] 16,5 19 17 16,5 19,5
OHeprua aemnduposaHma [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 Mm xoAa [kr] 0,76 1,17 1,84 2,5 3,67
+10 MM x0A [kr] 0,024 0,03 0,036 0,052 0,06
Makc. xon [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
AHkepHan TAra Hepxasetowan HepxxasetoLan cTanb cTanb cTanb
cTanb cTanb OLIMHKOBaHHbI OLIMHKOBaHHbIA OLMHKOBaHHbI#
MopleHb @ [mm] 100 125
Ycunne nopLuHA Npy BTAMMBaHWN [H] 4635 7220
Ycunne nopLiHA Npy BbIABUXEHUM [H] 4945 7725
InuHa aemnurposaxua [MMm] 19,5 22
OHeprua AemnpupoBaHua [J] 88 140
Bec 0 MM xoAa [kr] 5,86 10,62
+10 Mm xoa [kr] 0,065 0,21
Makc. xoa [MMm] 2800 2750
AHkepHan TAra cTanb cTanb
OLIMHKOBAaHHbIA OLIMHKOBAHHbI

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



20

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU
= HNemn¢urpoBaHUe: anacTUUHOE, perynupyemMbii, THEBMaTUUECKUNA = C KpensieHUeM NOBOPOTHOM Landbl

= MopwHeBo# WTOK: HapyiHana pesbba

Moplexb @ 32 40 50 63 80
Pe3b6a nopLuHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G 1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeavHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOpLUHEBOro LUTOKA
Xoa 80 0822340902 0822341902 0822342902 0822343902 0822344902
100 0822340903 0822341903 0822342903 0822343903 0822344903
125 0822340904 0822341904 0822342904 0822343904 0822344904
160 0822340905 0822341905 0822342905 0822343905 0822344905
200 0822340906 0822341906 0822342906 0822343906 0822344906
250 0822340907 0822341907 0822342907 0822343907 0822344907
320 0822340908 0822341908 0822342908 0822343908 0822344908
400 0822340909 0822341909 0822342909 0822343909 0822344909
500 0822340910 0822341910 0822342910 0822343910 0822344910
MoplieHb @ 100
Pe3b6a nopLuHeBoro M20x1,5
LUTOKa G1/2
MpucoeauHeHusa 25
@ NOpPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 80 0822345902 7472412312
100 0822345903 7472412319
125 0822345904 R480166294
160 0822345905 7472412341
200 0822345906 7472412342
250 0822345907 7472412343
320 0822345908 7472412344
400 0822345909 7472412345
500 0822345910 R480166072
Auarpamma aemnpupoBaHua
vi [m/s]
3
2 ANELER <N
15 NN \\ \\\
. N N
ANGRER Gl
1 \\ \\ \\\ \\\ \\\\ \\
N N N \\ N, \\ \‘ N
08 N ANANEMIEANANIAN AN
N ™M ) 00,,{0
N N e
0.6 Q;e ‘%
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 5710 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000

v = CKopOCTb NOpPLUHA [M/CeK]

m = Jlemndupyeman macca [Kr]

m [kg]

00134208_c

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS o1

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU

= INemn¢upoBaHUe: anacTUUHOE, perynupyembii, NTHeBMaTUYECKUNA = C KpensieHWeM NOBOPOTHOM Landbl
= MopluHeBoi WToK: HapyrHana pesb6a

BG BG
L3 =z L3
b * ‘ &
ivo | T IR
H 117 | = =
N ﬁ\ S
m| = <
441 I I S 1 | RN S (/S | N A — — o
8z - | @ { 3
| — ]
XV+S/2 |
G G
—EE EE,
I
J,_ 21D PL
VD ‘ = LA
SW ! =
kw_ | i
- | L
I
- e >/ 2
A |
[}
Il
: miE
WH T
TK
L8 +S

00134213_a

S = Xoa

AF+1 @Bd11  OBAdi1
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 47,5 56 M6
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 59 M8
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 69 M10
63 32 17 45 45 16 75 G3/8 38,25 75 84 M10
80 40 21 45 45 17 95 G3/8 38,25 95 102 M12
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 4225 115 125 M12
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 160 M16
Mop- KK KV KW OMM {8 PL L2 L3 0,5 L8 RT SW TG
LweHb @
32 M10x1,25 16 5 12 16 16,25 4,5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5
40 M12x1,25 18 6 16 20 18,25 4,5 105+0,7 M6 13 38+0,5
50 M16x1,5 24 8 20 19 25 4,5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6
63 M16x1,5 24 8 20 24 25 4,5 121+0,8 M8 17 56,5+0,7
80 M20x1,5 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7
100 M20x1,5 30 10 25 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7
125 M27x2 41 13,5 32 33 45 0 1601 M12 27 110+1,1
HW OTD e9 TK TL h14

32 4 5 26+1,4 46 12 20 12 50 73

40 4 5 30+1,4 59 16 20 16 63 82,5

50 4 5 37+1,4 69 16 25 16 75 90

63 4 5 37+1,8 84 20 30 20 90 97,5

80 4 5 46+1,8 102 20 35 20 110 110

100 4 5 51+1,8 125 25 46 25 132 120

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Al
22 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= IemnduposaHHue: anacTUUHoe, perynMpyembliid, THeBMaTUUECKMIK = C KpenaeHueM NoBopoTHOM Landbl
= MopwHeBo# WTOK: HapyiHana pesbba

WH HW OTD e9 TK TLh14 TMhi4

125 6 7 65+2,2 160 25 50 25 160 145

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 23

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » lNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » pBolHOro nencTevA = emnpupoBaH1e: NHEBMaTUUECKHUH,
perynupyembiit = MopLuHeBoK LWITOK: HapywHana pesbba = 6e3 cogepaHna CUIMKOHA = TENIOCTOMKOCTb

00134195

a5

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc umnunapa
MopLuHeBOW LWITOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar/ 10 bar
-10°C/+150°C
-10°C/+150°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6,3 6ap

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANIOMUHWIA-NMTbE NOA AaBNEHNEM
ANIOMUHWIA-NMTBbE NOA AaBNEHNEM
drop-kayuyk

CTalb, OLUMHKOBAHHbIN
drop-kayuyk

TexHUUYeCKHe NpUMmeYaHua

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m Touka pockl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEHUM AOMKHA NeXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padouen cpeabl, U JOHKHA

u Conep>KaHV|e Macna B C>XKaToM BO3AyXe A0JKHO ObITb NOCTOAHHBIM B TEYEHUE BCErO CpoOKa aKcnnyarauuu.

m Wcnonb3yite Tonbko macno, paspewenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckana nHdopmauma“.

MoplieHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA Npy BTAMMBaHAN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA NP BbIABUXEHUH [H] 505 790 1235 1960 3165
AnuHa aemnduposaHua [Mm] 11,5 15 17 16,5 19,5
OHeprua aemnuposaHma [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoa [kr] 0,46 0,67 1,14 1,4 2,12
+10 MM x0Aa [kr] 0,024 0,03 0,036 0,052 0,06
Makc. xoa [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
AHkepHan TAra Hep>xasetowian Hep>xasetowian cranb cranb cTanb
cTanb cTanb OLIMHKOBaHHbI# OLIMHKOBAHHbI/ OLIMHKOBaHHbI
MoplieHb @ [mm] 100 125
Ycunue nopLuUHA Npu BTATMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUXKEHUN [H] 4945 7725
Onnha aemnduposaHma [Mm] 19,5 22
OHeprua AemnduposaHua [J] 88 140
Bec 0 MM x04 [r] 3,16 6,92
+10 MM x0A4 [kr] 0,065 0,21
Makc. xoa [MM] 2800 2750
AHKepHan TAra cTanb cTanb
OLIMHKOBaHHbI OLMHKOBaHHbI/

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



)
24 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeaunHenun: G 1/8 - G 1/2 » gBoHOro nencTenA = emnpupoBaH1e: NHEBMAaTUUECKUH,

perynupyembliii = MopLuHeBoOM WITOK: HapywHana pesbba - 6e3 conepraHna CUAMKOHA = TEeNIOCTOWKOCTb

MoplieHb 9 32 40 50 63 80
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeavHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOpLUHEBOro LUTOKA
Xoa 25 0822240400 0822241400 0822242400 0822243400 0822244400
50 0822240401 0822241401 0822242401 0822243401 0822244401
80 0822240402 0822241402 0822242402 0822243402 0822244402
100 0822240403 0822241403 0822242403 0822243403 0822244403
125 0822240404 0822241404 0822242404 0822243404 0822244404
160 0822240405 0822241405 0822242405 0822243405 0822244405
200 0822240406 0822241406 0822242406 0822243406 0822244406
250 0822240407 0822241407 0822242407 0822243407 0822244407
320 0822240408 0822241408 0822242408 0822243408 0822244408
400 0822240409 0822241409 0822242409 0822243409 0822244409
500 0822240410 0822241410 0822242410 0822243410 0822244410
Mopliexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKa
lMpucoeauHeHusa
@ NOpLLHEBOrO LUTOKA
Xoa 25 0822245400 0822206401
50 0822245401 0822206402
80 0822245402 0822206403
100 0822245403 0822206404
125 0822245404 0822206405
160 0822245405 0822206406
200 0822245406 0822206407
250 0822245407 0822206408
320 0822245408 0822206409
400 0822245409 0822206410
500 0822245410 0822206411
Auarpamma nemnpupoBaHua
vt [m/s]
3
2 \\\ ‘\\ \\\\ \\\\ \\\
N N
"o N e\\e\\\é \;9\ NS
\\ 70\‘% BN f’o\\%‘\ & N
1 N N \\ N N \ N
A \\\\ NEAN \\\ \\\\‘\\ AN <
N N N NANE:
N N 2 AN
0.6 o3 8,
° N2
0.5
0.4
0.3
0.2
1 2 3 5710 20 30 50 100 200 500 1000 2000 5000

m [kg]

00134208_c

v = CKOPOCTb NOpPLUHA [M/ceK]
m = Jlemndupyeman macca [kr]

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS

25

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » lNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » pBolHOro nencTevA = emnpupoBaH1e: NHEBMaTUUECKHUH,
perynupyembiii = MopLuHeBo# WTOK: HapyiHana pesbba = 6e3 cofepmaHUA CUIMKOHA = TENAOCTOMKOCTb

BG BG E
L3 L3 TG
E & ‘
72 Iz \
[ g -1 — (\) |
s A i I y
8 g BNt 1 B g w2 & T
)
G G
EE EE,
= 'pL
vD_ | VA
SW
KW
¥ 1 nh ) N -
A
L2
WH
L8+S
00134211
S =Xoa
Mop- A-2 AF+1 2B di1 OBA di1 BG min. E EE G H KF KK
LeHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 475 M6 M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW OMM 18 PL L2 L3 0,5 ] 21) sSw TG VA -1
LweHb O
32 16 5 12 16 16,25 4.5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4
40 18 6 16 20 18,25 4.5 105+0,7 M6 13 38+0,5 4
50 24 8 20 19 25 4.5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 4
63 24 8 20 24 25 4.5 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 4
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4
100 30 10 25 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7 4
125 41 13,5 32 33 45 0 1601 M12 27 110£1,1 6

5
5
5
5
5

26+1,4
30+1,4
37+1,4
37+1,8
46+1,8

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




Al
26 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeaunHenun: G 1/8 - G 1/2 » gBoHOro nencTenA = emnpupoBaH1e: NHEBMAaTUUECKUH,

perynupyembliii = MopLuHeBoOM WITOK: HapywHana pesbba - 6e3 conepraHna CUAMKOHA = TEeNIOCTOWKOCTb

100 5 51+1,8

125 7 65+2,2

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 27

ISO 15552, cepua TRB
= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= HNemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, peryniMpyembiii = MopLuHeBor WTOK: HapywHana peabba

= TEeNNOCTOMKOCTb

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee aaBneHue MuH./Makc.

ISO 15552
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar

Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc. -10°C/+120°C
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -10°C/+120°C
00134195 -
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Makc. BennumHa yactuu 50 ym
Coaep>xaHue Macna B CXxaToM Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
a5 JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA 6,3 6ap

Marepuansi:

Kopnyc umnunapa
MopLuHeBOW LWITOK

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

AnNOMWUHWIA, aHOAUPOBAHHbI
Hep>kaBetoLian ctanb
ANIOMUHWIA-NMTbE NOA AaBNEHNEM
ANIOMUHWIA-NMTBbE NOA AaBNEHNEM
drop-kayuyk

CTalb, OLUMHKOBAHHbIN
drop-kayuyk

TexHUUYeCKHe NpUMmeYaHua

m Touka pockl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEHUM AOMKHA NeXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padouen cpeabl, U JOHKHA
coctasnAtb Makc. 3 °C.
m  Cognep>xaHue Macna B C)KatoM BO3AyXe AOMKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKa IKCrTyaTtalum.
m Wcnonb3yite Tonbko macno, paspewenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckana nHdopmauma“.
MoplieHb @ [mm] 32 40 50 63 80
Ycunne nopLiHA Npy BTAMMBaHAN [H] 435 660 1035 1765 2855
Ycunue nopLUHA NP BbIABUXEHUH [H] 790 1235 1960 3165 4945
AnuHa aemnduposaHua [Mm] 11,5 15 17 16,5 19,5
OHeprua aemnuposaHma [J] 4,8 9 15 27 54
Bec 0 MM xoa [kr] 0,46 0,67 1,14 1,4 2,12
+10 MM x0Aa [kr] 0,024 0,03 0,036 0,052 0,06
Makc. xoa [Mm] 1600 1900 2100 2500 2800
AHkepHan TAra Hep>xasetowian Hep>xasetowian cranb cranb cTanb
cTanb cTanb OLIMHKOBaHHbI OLIMHKOBaHHbIN OLIMHKOBaHHbI
MoplieHb @ [mm] 100 125
Ycunue nopLuUHA Npu BTATMBaHWK [H] 4635 7220
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUXKEHUN [H] 7725 505
Onnha aemnduposaHma [Mm] 19,5 22
OHeprua AemnduposaHua [J] 88 140
Bec 0 MM x04 [r] 3,16 6,92
+10 MM x0A4 [kr] 0,065 0,21
Makc. xoa [MM] 2800 2750
AHkepHan TAra cTanb cTanb
OLMHKOBaHHbI OLMHKOBaHHbI/

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
2s  HAVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= Jemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, perynupyembiit = MopLuHeBor WTOK: HapywHana peabba

> TENAOCTOMKOCTb

Moplexb @ 32 40 50 63 80
Pe3b6a nopLuHeBoro M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
LUTOKa G1/8 G1/4 G1/4 G 3/8 G 3/8
MpucoeavHeHusa 12 16 20 20 25
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 R412013636 R412013654 R412013674 R412013694 R412013712
50 R412013637 R412013655 R412013675 R412013695 R412013713
80 R412013638 R412013656 R412013676 R412013696 R412013714
100 R412013639 R412013657 R412013677 R412013697 R412013715
125 R412013640 R412013658 R412013678 R412013698 R412013716
160 R412013641 R412013659 R412013679 R412013699 R412013717
200 R412013642 R412013660 R412013680 R412013700 R412013718
250 R412013643 R412013661 R412013681 R412013701 R412013719
320 R412013644 R412013662 R412013682 R412013702 R412013720
400 R412013645 R412013663 R412013683 R412013703 R412013721
500 R412013646 R412013664 R412013684 R412013704 R412013722
Mopliexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
LUTOKA
lMpucoeauHeHusa
@ NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 25 R412013731 R480605348
50 R412013732 R480605349
80 R412013733 R480605350
100 R412013734 R480605351
125 R412013735 R480605352
160 R412013736 R480605353
200 R412013737 R480605354
250 R412013738 R480605355
320 R412013739 R480605356
400 R412013740 R480605357
500 R412013741 R480605358

Auarpamma nemnpupoBaHua

vt [m/s]
3
2 \\ ‘\\ \\ \\ \\
15 < AVIANE N \\\ o

AN A\ | NGNS

\\ 70\‘%\ N f’o\\%‘\ % N

1 \ N \\ \\ N \ N

A \\\ N \, \\ \\\ \\ \\‘ N

N N N
N N \
0.6 > NS
05 < 2
0.4
0.3
0.2
1 2 3 57 10 2030 50 100 200 500 1000 2000 5000

m [kg]

00134208_c

v = CKOPOCTb NOpPLUHA [M/ceK]
m = Jlemndupyeman macca [kr]

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS

29

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenusn: G 1/8 - G 1/2 » ABONHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMW NOPLUHAMMU
= HNemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, peryniMpyembiii = MopLuHeBor WTOK: HapywHana peabba

= TEeNNOCTOMKOCTb

BG BG E
L3 L3 TG
E & ‘
72 Iz \
= “17 -1 — (\) |
s A i I y
8 g BNt 1 B g w2 & T
)
G G
EE EE,
= 'pL
vD_ | VA
SW
KW
¥ 1 nh ) N -
A
L2
WH
L8+S
00134211
S =Xoa
Mop- A-2 AF+1 2B di1 OBA di1 BG min. E EE G H KF KK
LeHb @
32 22 12 30 30 16 46,5 G1/8 27,75 475 M6 M10x1,25
40 24 13,5 35 35 16 53 G1/4 33,25 53 M8 M12x1,25
50 32 17 40 40 16 65 G1/4 31 65 M10 M16x1,5
63 32 17 45 45 16 75 G3/8 38,25 75 M10 M16x1,5
80 40 21 45 45 17 95 G3/8 38,25 95 M12 M20x1,5
100 40 21 55 55 17 115 G1/2 42,25 115 M12 M20x1,5
125 54 28 60 60 20 140 G1/2 53,85 140 M16 M27x2
Mop- KV KW OMM 18 PL L2 L3 0,5 ] 21) sSw TG VA -1
LweHb O
32 16 5 12 16 16,25 4.5 94+0,4 M6 10 32,5+0,5 4
40 18 6 16 20 18,25 4.5 105+0,7 M6 13 38+0,5 4
50 24 8 20 19 25 4.5 106+0,7 M8 17 46,5+0,6 4
63 24 8 20 24 25 4.5 121+0,8 M8 17 56,5+0,7 4
80 30 10 25 23,5 33 0 128+0,8 M10 22 72+0,7 4
100 30 10 25 25 36 0 138+1 M10 22 89+0,7 4
125 41 13,5 32 33 45 0 1601 M12 27 110£1,1 6

32 5 26+1,4
40 5 3021,4
50 5 37+1,4
63 5 37+1,8
80 5 46218

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




A
30 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

= @ 32 - 125 mm » MNMpucoeanHenun: G 1/8 - G 1/2 » ABOWHOro AEMCTBUA > C MarHUTHbIMU NOPLUHAMMU

= Jemné$upoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, perynupyembiit = MopLuHeBor WTOK: HapywHana peabba
> TennoCTOMKOCTb

100 5 51+1,8
125 7 65+2,2

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru ﬂVENTlCS 31

nHeBMOI.IMI'IVIH.II.pr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

0630p NpuHaanemHocTemn

00127858

YKABAHME:
OTOT 06LLMI 4yepTexx CNy>XUT 4517 OPUEHTUPOBKU U NOKa3blBaET, B KAKOM MeCTe K UMNUHAPY MOryT KpenutbCA pas/inyHble NPUHAANEXXHOCTH. B aTnx uenax
npeacrasneHue Obino ynpoLueHo. I'IoaTomy KOHKpEeTHble BbIBOALI O pasmMepax He 40NYyCTUMbI.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHud, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octanaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
32 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

MS1, XBocToBOE KpenneHue
=~ KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15552

TG
TG
A
3 \\D
- D | D
- N
\ A 7777771
TR TR
E E
00105808 z1 6 00126387

O6bem nocrasku: 2 KpenneH1a onop, BK. KpenexXXHble BUHTbI

Homep mate- MoplieHb @

pvana
1827001271 32 7 8 4+0,3 24 6,6 48 25 15,5 15
1827001272 40 10 10 4+0,3 28 6,6 56 26 17 17,5
1827001273 50 10 11 5+0,3 32 9 68 32 21,5 20
1827001498 63 10 13 5+0,3 32 9 78 34 21,5 22,5
1827001275 80 12 16 60,5 41 11 98 47 27 22,5
1827001276 100 14,5 19 6+0,5 41 11 117 52 26,5 27,5
1827001310 125 16,5 20 8+1,0 45 13,5 144 69 30 30
1827001457 160 18,5 23 10 £1,0 60 17,5 185 100 25 32,5
1827001458 200 24 26 12 1,0 70 17,5 220 120 40 37,5
1827001459 250 28 33 20 +1,0 75 22 280 135 55 45

Homep mate- TG TR
pvana

1827001271 32,510,2 32
1827001272 38 10,2 36
1827001273 46,5 +0,2 45
1827001498 56,5 +0,2 50
1827001275 72 10,2 63
1827001276 89 10,2 75
1827001310 110 0,3 90
1827001457 140 +0,3 115
1827001458 175 +0,3 135
1827001459 220 +0,3 165

MaTepMan: cTanb

HOBerHOCTb: OUMHKOBaHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 33

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

MF1, MF2, dnaHueBoe KpenseHue
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

o | @
Q0|8
©-©
*9’ ! € -
R
TG
E 00126399
00105812 O6bem noctasku: OnaHUEBOE KPENNEHUE, BKI1. KPENEXKHbIE BUHTHI
Homep mate- MMopweHb @ Gd H11 Jdn gd2 E 1) 9OFB L4 MF R TF TG
puana
1827001277 32 30 6,6 11 50 7 4,5 10 32 64| 32502
1827001278 40 35 6,6 11 55 9 4,5 10 36 72 38 10,2
1827001279 50 40 9 15 65 9 6 12 45 90| 46,5%0,2
1827001499 63 45 9 15 75 9 6 12 50 100| 56,5 +0,2
1827001281 80 45 11 18 100 12 9 16 63 126 72 0,2
1827001282 100 55 11 18 120 14 9 16 75 150 89 £0,2
1827004861 125 60 14 20 140 16 10,5 20 90 180 110 0,3
1827001460 160 65 18 26 180 18 9,5 20 115 230 140 £0,3
1827001461 200 75 18 26 220 22 12,5 25 135 270 175 £0,3
1827001462 250 90 22 33 280 26 10,5 25 165 330 220 +0,3
Homep mate- UF
puana
1827001277 80
1827001278 90
1827001279 110
1827001499 125
1827001281 154
1827001282 186
1827004861 220
1827001460 275
1827001461 312
1827001462 380
1) Makc.
Marepuan: ctanb
MoBepPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
34 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

JP1, MpomemyTouHbin ¢pnaHew AnA MHOFOMNO3ULUMOHHbIX LUIIMHAPOB

!
S .
\

R

uB

00130359

Ld
00135554
D E
00135553
O6bem nocTasku: Bki. KpenexxHble BUHTEI
Homep mate- [lopieHb @ D g di1 E TG
puana N7

1827020247 32 27 30 47 32,5

1827020248 40 27 35 53 38

1827020249 50 32 40 65 46,5

1827020250 63 28 45 75 56,5

1827020251 80 38 45 95 72

1827020252 100 38 55 115 89

1827020253 125 44 60 140 110
Marepuan: AntoMuHUI
Marepuan 6ykcbl: MocTaska, BKA. 8 pe3b00BbIX LLMUNEK 1 8 raek
MP2, KpenneHue Ha BUnKe
~ KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15552

E
© @
. . 1= I
\ '%({/ Z cs

Rexroth

Pneumatics

)

P523_025

O6bem nocraBku:

ernneHme Ha BUJKe, BKJ1. KDEMNEXXHble BUHTLI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




al
www.pnshop.ru AVENTICS 35

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH
Homep mate- Mopwens @ CB H14 @ CD E FL L1) MR2) UBh13 TG
puana H9

1827001289 32 26 10 49 +1 22 0,2 12 10 45 32,5 +0,2 3)
1827001290 40 28 12 53 +1 25 10,2 15 13 52 38 0,2 3)
1827001291 50 32 12 63 *1 27 £0,2 15 13 60 46,5 0,2 3)
1827001500 63 40 16 73 £1 32 £0,2 18 17 70 56,5 +0,2 3)
1827001293 80 50 16 98 *1 36 £0,2 20 17 90 72,0 0,2 3)
1827001294 100 60 20 115 +1 41 £0,2 25 18 110 89,0 +0,2 3)
1827004862 125 70 25 140 50 0,2 30 26 130 110 0,3 3)
1827004863 160 90 30 177 55 +0,2 35 31 170 140 +0,3 4) 5)
1827004864 200 90 30 216 60 0,2 35 31 170 175 +0,3 4) 5)
1827004865 250 110 40 276 70 0,2 45 41 200 220 0,3 4) 5)

1) MuH.

2) Makc.

3) Marepwan: AntoMUHKI (KOBaHbIN)

4) Matepuan: YyryH ¢ lwaposuaHbIM rpaduTom

5) MNoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

BonTt AA4
Fig. 1
L, EL L6
]

— I

Fig. 2

00105158
L6 EL L6

O6bem nocTtaBku: BonTbl, BKN. CTONOPHbIE KOMbLA
1) CronopHoe konbuo DIN 471

Homep mate- MoplueHb @ Hopmuposa-
puana
1823120020 32 20 10 45,2 +0,3 3,5 9 - 0,03 | Fig. 1
1823120021 40 22 12 52,2 +0,3 4 9 - 0,05| Fig.1
1823120022 50 22 12 60,2 +0,3 4 9 - 0,06 | Fig. 1
1823120023 63 28 16 70,2 +0,3 4,5 11 - 0,12 | Fig. 1
1823120024 80 28 16 90,2 +0,3 4,5 11 - 0,15| Fig. 1
1823120025 100 38 20 110,2 +0,3 5 11 - 0,29 | Fig. 1
2) Makc.
Matepwuan: ctanb
MoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
36 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- MMopweHb @ Hopmuposa-
puana HUe
5236000092 125 34,2 25 132 +0,5 - 3,75 1ISO 15552 0,53 | Fig.2
5237000092 160, 200 40,5 30 172 +0,5 - 4,25 I1SO 15552 0,99 | Fig.2
5239000092 250 52,6 40 202 +0,5 - 6,75 1SO 15552 2,12| Fig.2
5239010092 320 59,1 45 222 +0,5 - 7,25 ISO 15552 3,01| Fig.2
2) Makc.
Matepwuan: ctanb
MoBepXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

AB7, KpOHLUTENH C NOALUUMHUKOM CHOJbXKEHUA
~ KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15552
GL EM

RAI 5 JHB ‘ ‘
UR ‘ TE
U L 00105184
00105160
Homep mate- MoplieHb @ BR BT OCK OHB EM GL EA1) PH RA TE
puana H9 H13 JS14 JS15 JS14 JS14
1825805275 32 10 8 10 6,6 26 -0,2/-0,6 21 10 32 18 38
1825805276 40 11 10 12 6,6 28 -0,2/-0,6 24 12 36 22 41
1825805277 50 13 12 12 9 32-0,2/-0,6 33 16 45 30 50
1825805278 63 15 12 16 9 40-0,2/-0,6 37 16 50 35 52
1825805279 80 15 14 16 11 50 -0,2/-0,6 47 20 63 40 66
1825805280 100 19 15 20 11 60 -0,2/-0,6 55 20 71 50 76
1825805281 125 22,5 20 25 14 70-0,5/-1,5 70 30 90 60 94
1825805282 160 31,5 25 30 14 90 -0,5/-1,5 97 36 115 88 118
1825805283 200 31,5 30 30 18 90 -0,5/-1,5 105 40 135 90 122
1825805284 250 40 35 40 22 110-0,5/-1,5 128 45 165 110 150
Homep mate- UL 1) UR 1)
puana
1825805275 51 31
1825805276 54 35
1825805277 65 45
1825805278 67 50
1825805279 86 60
1825805280 96 70
1825805281 124 90
1825805282 156 126
1825805283 162 130
1) Makc.
Martepuan: HyryH ¢ iapoBuaHbIM rpadutom
[MoBEpPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 37

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate- UL 1) UR 1)

puana
1825805284 200 160

1) Make.
Martepuan: HyryH ¢ uapoBuaHbimM rpadutom
[MoBEpPXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

MP4, KouTtponopa ana Buno4Horo Kpennexdua MP2, AB3
~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

| EW
L@ T _
Q &1 | (%)
TG
L E
P523_024 .ﬂ_-—|

00126403_a

O6bem noctaeku: KoHTpornopa, BKIT. KPeneXXHbIe BUHTHI
MocrasnAetca ana npucoeanHenusa Kk KPZ, ana uunMHApoB avameTpom 16 - 25 Mm

Homep mate- MMoplueHb @ L11) MR2)
puana
1827001283 32 10| 30H11 6,6 48 26 -0,2/-0,6 22 5,5 12 4,5 10
1827001284 40 12| 35H11 6,6 53 28 -0,2/-0,6 25 5,5 15 4,5 12
1827001285 50 12| 40H11 9 63 32 -0,2/-0,6 27 6,5 15 45 12
1827020086 63 16| 45H11 9 73 40 -0,2/-0,6 32 6,5 20 45 16
1827001287 80 16| 45H11 11 98 50 -0,2/-0,6 36 10 20 45 16
1827001288 100 20| 55H11 11 115 60 -0,2/-0,6 41 10 25 4,5 20
1827004866 125 25| 60H11 14 140 70-0,5/-1,2 50 10 30 7 26
1827004867 160 30| 65H11 18 180 90 -0,5/-1,2 55 10 35 7 31
1827004868 200 30| 75H11 18 220 90 -0,5/-1,2 60 11 35 7 31
1827004869 250 40| 90 H11 22 280 110-0,5/-1,2 70 11 45 11 41
Homep mate- TG
puana

1827001283 32,5 +0,2 3)
1827001284 38 10,2 3)
1827001285 46,5 +0,2 3)
1827020086 56,5 +0,2 3)
1827001287 72 0,2 3)
1827001288 89 10,2 3)
1827004866 110 +0,3 3)

1) MuH.

2) Makc.

3) Marepuan: ANtoM1HW# (KOBaHbIN)

4) Marepuan: YyryH ¢ wapoBnaHbIM rpadmtom

5) MoBePXHOCTb: HUKENUPOBaHHAA

Marepuan 6ykcebl: ISO 15552

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
38 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate-
puana
1827004867 140+0,3| 4)5)
1827004868 175 0,3 4) 5)
1827004869 220 +0,3 4) 5)
1) MuH.
2) Makc.

3) Matepuan: AntoMUHUIA (KOBaHbIN)

4) Marepuan: YyryH ¢ waposuaHbIM rpacdutom
5) MNoBEPXHOCTb: HUKENUPOBAHHAA

Marepuan Bykcbi: ISO 15552

MT5, MT6, KpenneHue ¢ noBopoTHOM Langon, nepeaHen Unu sagHen

™

?d,

TG
UwW
@d4

00128925
00126407

MocTtaBnAeMbI NPOAYKT MOXET OTNIMYATLCA OT U300PaXKEHNUA HA PUCYHKE.
O6bem noctaBku: KpenneHue ¢ NOBOPOTHOM Landoi, BKI. KPENEXHbIE BUHTbI

Homep mate- MMopwenb @ @ d H11 TDe9 TG 10,2 TK TLh14 TMh14
puana
1827001609 32 30 6,6 11 7,5 12 32,5 16 12 50 48
1827001610 40 35 6,6 11 7,5 16 38 20 16 63 56
1827001611 50 40 9 15 10 16 46,5 24 16 75 65
1827002046 63 45 9 15 10 20 56,5 24 20 90 75
1827001613 80 45 11 18 16 20 72 28 20 110 100
1827001614 100 55 11 18 25,5 25 89 38 25 132 120
1827001615 125 60 14 20 34 25 110 46 25 160 145
1827001616 160 65 18 26 38 32 140 50 32 200 184
1827001617 200 75 18 26 40 32 175 60 32 250 224
1827001618 250 90 22 33 57 40 220 70 40 320 286
Marepuan: HyryH ¢ wapoBuaHbimM rpadutom
[MoBEPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 39

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

MP6, KoHTponopa co cpepruyecKUM NnoALLIMNMHUKOM OCH ABYNJe4yero pbiyara
=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

EX

gCX

T O
Y g°
00105818 | :
Ve NY
i =
w |(2 B B B 9
QL == 1
TG
E
00126391

O6bem noctaBku: KoHTpomnopa, BKIT. KPeneXHbIe BUHTHI

Homep mate- [loplueHb @

puana
1827001619 32 10 30 6,6 22 47 14 15 10,5 9 4,5 36
1827001620 40 12 35 6,6 25 53 16 18 12 9 4,5 42
1827001621 50 16 40 9 27 65 21 20 15 10,5 4,5 48
1827020087 63 16 45 9 32 75 21 23 15 10,5 4,5 55
1827001623 80 20 45 11 36 95 25 27 18 14 4,5 70
1827001624 100 20 55 11 41 115 25 30 18 15 4,5 80
1827001625 125 30 60 14 50 140 37 40 25 16 7 100
1827001626 160 35 65 18 55 176 43 44 30 17 7 130
1827001627 200 35 75 18 60 216 43 47 30 19,5 7 130
1827001628 250 40 90 22 70 275 49 53 35 22 11 -
Homep mate- L4 MS-0,5
puana

1827001619 55 15 12 32,5 +0,2 0,1 1)
1827001620 55 18 15 38 10,2 0,1 1)
1827001621 6,5 21 19 46,5 +0,2 0,2 1)
1827020087 6,5 23 21 56,5 +0,2 0,3 1)
1827001623 10 27 24 72 +0,2 0,6 1)
1827001624 10 30 25 89 +0,2 0,8 1)
1827001625 10 40 33 110 £0,3 1,4 1)
1827001626 10 44 39 140 +0,3 6,1 2) 3)
1827001627 11 47 4 175 40,3 9,3 2) 3)
1827001628 11 53 45 220 +0,3 16,1 2) 3)

1) Matepuan: AntoM1HUI (KOBaHBbI)

2) Marepuan: YyryH ¢ waposnaHbIM rpadutom

3) MoBepXHOCTbL: OLMHKOBAHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
40 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHocTH

MP9, KoHTponopa ¢ pe3anHOBOW BTYNKOM

E acb
, )

Q0] |-

wlo . i)

= | & y

_\@]_ A,
EW L
T
e
MR
00126404
O6bem nocTasku: KOHTponopa, BK/1. KPEMEXKHbIE BUHTEI
P523_026
Homep mate- MMopweHb@ CD H9 E EW FL L MR TG 0,2 Bec
puana [Kr]
3683202000 25 10 40 17,5 20 14,5 12 27 0,1
3683203000 32 10 46 255 22 16,5 14 32,5 0,1
3683204000 40 12 55 27 25 17,5 19 38 0,1
3683205000 50 12 62 31 27 18,5 19,5 46,5 0,2
3683206000 63 16 80 39,5 32 215 26 56,5 0,3
3683208000 80 16 94 49,5 36 24,5 27 72 0,4
3683210000 100 20 114 59,5 41 26,5 29 89 0,7
Marepunan: ANtOMUHUIA-NUTEE NOA AABNEHNEM

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

41

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

AT4, MoawMNHUK ANA KpenneHUa ¢ nosopoTtHou uandon MT4, MT5, MT6

=~ KpenneHune umnuHapa cornacHo ISO 15552

00105163

t3

h4

h3

d1

NH

b5

00105221

Homep mate- [loplueHb @
puana
1827001603 20, 25, 32 12 18 7,5 12 11 6,6 30 15 £0,1 32 +0,2 46
1827001604 40, 50 16 22 9 16 15 9 36 18 +0,1 36 +0,2 55
1827001605 63, 80 20 26 10 20 18 11 40 20 +0,1 42 +0,2 65
1827001606 100, 125 25 32 12,5 25 20 14 50 25 +0,1 50 +0,2 75
1827001607 160, 200 32 40 18,5 32 26 18 60 30 +0,2 60 +0,3 92
1827001608 250 40 50 22,5 40 33 22 70 35 10,2 90 +0,3 140
Homep marte- NH t3-04 C MNopgwunHuk [ocrtaBnfe-
puana CHKOJNIbXXeHUA Moe KoJsinye-
CTBO
[LLT.]
1827001603 18 6,8 10,5 CneueHHan 2
6poH3sa
1827001604 21 9 12 CneueHHan 2
6poH3a
1827001605 23 11 13 CneueHHan 2
6poH3a
1827001606 28,5 13 16 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001607 40 17,5 22,5 CneyeHHan 2
6poH3a
1827001608 50 21,5 27,5 CneuenHan 2
OpoH3a
Martepwuan: ctanb
[MoBepXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

Rexroth

Pneumatics

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
42 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

ABG6, KpenneHue Ha BunkKe
=~ KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 15552
CP

CG [

@ds;

@D
|

00105816 %

T L11

L]

FM

00105819

O6bem noctasku: KpenneHne Ha BUMKe, BKIT. BONTbI U KPEMEXKHbBIE BUHTHI

Homep mate- MopweHs @ B3 +0,2

puana
1827001593 32 3,3 10 14 34 6,6 1 30 49 22 4,5 55
1827001594 40 43 12 16 40 6,6 11 35 55 25 4,5 55
1827001595 50 43 16 21 45 9 15 40 67 27 4,5 6,5
1827002024 63 43 16 21 51 9 15 45 77 32 4,5 6,5
1827001597 80 4,3 20 25 65 11 18 45 97 36 4,5 10
1827001598 100 4,3 20 25 75 11 18 55 117 41 4,5 10
1827001599 125 6,3 30 37 97 14 20 60 140 50 7 10
1827001600 160 6,3 35 43 122 18 26 65 180 55 10 10
1827001601 200 6,3 35 43 122 18 26 75 220 60 10 11
1827001602 250 8,3 40 49 125 22 33 90 280 70 12 1

Homep marte- L11 R4 SR T0,2 TG
puana -0,5

1827001593 16,5 17 11 3| 32,5%0,2 2)
1827001594 18 20 12 4 38 +0,2 2)
1827001595 23 22 15 4| 46,5+0,2 2)
1827002024 23 25 15 4| 56,502 2)
1827001597 27 30 20 4 72 +0,2 2)
1827001598 27 32 20 4 89 0,2 2)
1827001599 40 42 26 6 110 £0,3 2)
1827001600 45 46 32,5 6 140 +0,3 3) 4)
1827001601 45 49 32,5 6 175 +0,3 3) 4)
1827001602 53 55 40 8 220 +0,3 3) 4)

1) MuH.

2) Matepuan: ANtoMUHWI (KOBaHbIN)

3) Marepwuan: YyryH ¢ waposuaHbIM rpadutom

4) MNoBEPXHOCTb: OLUMHKOBAHHbIN

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
www.pnshop.ru AVENTICS 43

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

CS7, noa yrnom
= KpenneHnue umnuuapa cornacHo VDMA 24562 YacTb 2

o1 e

S

o
[l
!\,
[

pA4

T
5 © |
I |
7 7
G2 || @S5 (x4)
00105817 G3 K1
K2 00105820
Homep mate- MMoplueHb @ CH @OCN EU1) EN ER1) G1 G2 G31) H1 2) H6 K1
puana JS15 H7 -1,0 JS14 JS14 JS14
1827001784 32 32 10 10,5 14 16 21 18 31 16 9 +1 38
1827001785 40 36 12 12 16 18 24 22 35 20 9 +1 41
1827001786 50 45 16 15 21 21 33 30 45 22 11 1 50
1827001787 63 50 16 15 21 23 37 35 50 27 11 +1 52
1827001788 80 63 20 18 25 28 47 40 60 31| 12£1,5 66
1827001789 100 71 20 18 25 30 55 50 70 38| 1315 76
1827001790 125 90 30 25 37 40 70 60 90 40| 17 %15 94
1827001791 160 115 35 28 43 44 97 88 126 45| 22+15 118
1827001792 200 135 35 28 43 47 105 90 130 45 27 2 122
1827001793 250 165 40 33 49 53 128 110 160 50 31 2 150
Homep mate- K2 1) S5 Z2)
puana H13
1827001784 51 6,6 4°
1827001785 54 6,6 4°
1827001786 65 9 4°
1827001787 67 9 4°
1827001788 86 11 4°
1827001789 96 11 4°
1827001790 124 14 4°
1827001791 1556 14 4°
1827001792 162 18 4°
1827001793 200 22 4°
1) Makc.
2) MuH.

Marepuan: HYyryH ¢ wapoBuaHbIM rpadutom
[MoBEPXHOCTL: OLIMHKOBAHHbIN

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
44 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHocTH

MR9, lNaiiKa AnA NOpLUHEBOro LUTOKa

00105168

00105192

Homep matepu- Martepuan [losepx-
ana HOCTb

1823300020 M10x1,25 17 6 cTanb | OLMHKOBAH- 0,01
HbIN

8103190344 M12x1,25 19 6 cTanb | OLMHKOBAH- 0,012
HbIA

1823300030 M16x1,5 24 8 cTanb | OUMHKOBAH- 0,017
HbI

1823300031 M20x1,5 30 10 cTaNb | OUMHKOBAaH- 0,03
HbIN

1823300029 M27x2 41 13,5 cTanb | OUMHKOBaH- 0,108
HbIN

8103190414 M36x2 55 18 cTanb | OUMHKOBaH- 0,175
HbIN

8103190424 M42x2 65 21 cTaNb | OUMHKOBAaH- 0,37
HbI

AP2, Bunkoobpa3sHan ronoeKa
cTanb, OUMHKOBaHHaA
. Fig.1 Fig. 2

K

—
00105171 m

CM
BL
CM

(7777177777 \

ER CE ER CE

CL

(7
\

&/
~~—_
2D1
cL
|
fan
N
|
i
i
2D1

00126410

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 45

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Homep matepu- ig. CE OCKel1
ana
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20
1822122025 M12x1,25 2 31 48 12 24 12 20 14 24
1822122005 M16x1,5 2 39 64 16 32 16 26 19 32
1822122004 M20x1,5 2 50 80 20 40 20 34 20 40
1827001493 M27x2 1 68 110 30 55 30 48 38 54
1827001471 M36x2 1 80 144 35 70 35 60 57 72
1827001472 M42x2 1 98 168 40 85 40 70 64 84
Homep maTepu- Matepnan [loBepx-
ana HOCTb
1822122024 cTalnb | OUMHKOBAaH- 0,1
HbIN
1822122025 cTanb | OUMHKOBAH- 0,16
HbIN
1822122005 cTasnb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIN
1822122004 CTanb | OUMHKOBAH- 0,7
HbIV
1827001493 cTasb | OUMHKOBAH- 2
HbIV
1827001471 CTasb | OUMHKOBAH- 4,35
HbIN
1827001472 CTaib | OUMHKOBAH- 6,6
HbIN

APG6, LLlapHupHan ronosKa

00105172 \\Q

SW
OCN
AT B
z :[{ ! ; [ il
wom ; A

00126602

Homep matepu- @ CN EN-0,1
ana in. H7
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
1822124004 M12x1,25 22 18 50 12 16 16 12,5 16 19 4
1822124005 M16x1,5 27 24 64 16 21 21 15,5 21 22 4
1822124006 M20x1,5 34 30 77 20 25 25 18,5 25 30 4
1822124013 M27x2 50 45 110 30 37 35 27 35 41 4
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
46 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Homep matepu- CE @CN EN-0,1
ana in. H7
1822124008 M36x2 60 56 125 35 43 40 32 40 50 4
1822124009 M42x2 69 60 142 40 49 45,5 37 45 55 4
Homep matepm- Matepuan
ana
1822124003 cTalNb | OUMHKOBAH- 0,07
HbIV
1822124004 cTasb | OUIMHKOBAH- 0,12
HbIN
1822124005 CcTanb | OUMHKOBAH- 0,21
HbIN
1822124006 cTasnb | OUMHKOBAH- 0,38
HbIN
1822124013 CcTanb | OUMHKOBAH- 1,17
HbIN
1822124008 cTanb | OUMHKOBAH- 2
HbIN
1822124009 cTanb | OUMHKOBAH- 3,4
HbIN

PM5, KomneHcupyrowana mygTa, chepuyeckan

: i SWs Bi Sw2 F SW1
: T
00105169 8 —] -@- a :§ M N : g il 8
% L — | i _ y
SW4 - L2 La -
L

D300_029

* Yrnosan KoMneHcauua
** PaguanbHana komneHcauma 0,5 - 2 Mm

Homep matepu-

ana
1826409002 M10x1,25 6 21,5 34 14 23 73 20 7,5 19 12 17
1826409003 M12x1,25 7 21,5 34 14 28 77 24 13 19 12 19
1826409004 M16x1,5 8 33,5 47 22 32 108 32 9 30 19 24
1826409005 M20x1,5 10 33,5 47 22 42 122 40 19 30 19 30
1826409006 M27x2 13,5 62 62 28 48 147 54 14 32 24 41
1826409007 M36x2 18 80 80 38 86 241 72 18,2 50 36 55
R412007729 M42x2 21 64 98 42 96 271 82 20 60 36 65
Homep matepu- Matepuan [loBepx-
ana HOCTb
1826409002 30 cTallb | OLLMHKOBAH- 0,21
HbIA

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 47

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 15552, cepua TRB

MNpuHaanemHocTH

Homep matepu- Sw4 Matepuan
ana

1826409003 30 cTalb | OLLMHKOBAH- 0,21
HbIA

1826409004 41 cTalb | OLMHKOBAH- 0,65
HbIA

1826409005 41 cTasb | OLLMHKOBAH- 0,68
HbIA

1826409006 55 cTasb | OUMHKOBAH- 1,7
HbIA

1826409007 75 cTanb | OUMHKOBAH- 5,4
HbIA

R412007729 85 cTalb | OUMHKOBAH- 8,76
HbIA

PM7, KomneHcupyroLwiaa Mmy¢dTa ¢ nnacTUHOM

al
el

00105194

00105170

Homep maTepu- a2 dihi11 d6H13 d7 H13
ana
1827001629 M10x1,25 60 37 20 6,6 11 36 0,15 23 10,15 15 7 24
1827001630 M12x1,25 60 56 25 9 15 42 £0,2 38 £0,2 20 9 30
1827001631 M16x1,5 80 80 30 11 18 58 £0,2 58 0,2 20 11 32
1827001632 M20x1,5 90 90 40 14 20 65 +0,3 65 +0,3 20 13 35
1827001633 M27x2 90 90 40 14 20 65 +0,3 65 +0,3 20 13 35
1827001634 M36x2 125 125 60 18 26 90 +0,3 90 +0,3 30 17 55
Homep matepu- SW MomeHT AKcu- paau- Matepuan [loBepx-
ana 3aTAMKU CO-  aNbHbI  anbHbIK HOCTb
eAVHUTENb- 3a3op 3asop
HOM uangbl
Ma % 5%
[Nm] MUWH./ MMWH./
MaKc. MaKc.
1827001629 17 17 0,4 1 cTanb | OUMHKOBAH- 0,3
HbIK
1827001630 19 29 0,4 1 cTalnb | OUMHKOBAH- 0,4
HbIK
1827001631 24 71 0,4 1 cTasnb | OUMHKOBAH- 0,9
HbIK
1827001632 36 138 0,4 1 cTasnb | OUMHKOBAH- 1,15
HbIK

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



Q
48 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua TRB

MprHaaneHocTH

Homep matepm- MomeHT AKcu- paau- Matepuan [loBepx-
ana 3aTAMKU CO-  anbHbIM  anbHbIK HOCTb
enuHuTenb- 3asop 3a3op
HOW uangbl
Ma £ 5%
[Nm] MUH./ MUWH./
MaKc. MaKc.
1827001633 36 350 0,4 1 CTajb | OUMHKOBAH- 1,1
HbIK
1827001634 50 1080 0,4 1,5 CTajlb | OUMHKOBAH- 3,4
HbIK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
AVENTICS 49

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Cepua MSS, MoaynbHaa cuctema ynioTHEHUH
= nna cepun:PRA, TRB (@ 32 - 125 mm), ITS (@ 160 - 320 mm)

1,5 bar/ 10 bar
Coxarblit BO3AyX
0 mg/m3/5 mg/m?3

JlaBneHue Ha Bxoae
Pa6ouan cpeaa
CogneprkaHve macrna B CXaTtom Bo3Ayxe

Martepuansi:

Kopnyc ANOMUHWUIA, aHOAMPOBaHHBIN

0w

20908

MopleHb @ MNMpoknaaka CbeMHUK OKpymarowan Temne- O6nactb npume- Homep mate-
patypa HeHuA puana
MUH./MaKc.
AKPWIOHHTDUN-BYTARN- | 13 ool anacTomep -20°C/ +70°C 1) 0496400704
eH-KayuyK
32 AKpUNIOHHTPH/-ByTanu- MonuTeTpathTopaTHUNEH -20°C/ +70°C 2) 0496401107
eH-Kayuyk
drop-Kayuyk MonuteTtpadTopatnneH -20°C/+120°C 3) 0496401700
AKpNIOHHTPW/-OyTaau- NatyHb 20°C / +70°C 2) 0496400402
EH-Kayuyk
drop-Kkayuyk NatyHb -20°C/ +120°C 2) 0496401409
40 AKPATOHWTDUN-GYTAAN- | 13 oyt onacTomep -20°C / +70°C 1) 0496400801
€H-KayuyK
AKPANOHUTPN-ByTann- MonuTeTpadropaTuneH -20°C / +70°C 3) 0496401204
€H-KayuyK
Drop-Kayuyk MonutetpadropatuneH -20°C/+120°C 3) 0496401808
AKpUNIOHHTPH/-ByTanu- NatyHb -20°C/+70°C 2) 0496400518
eH-KayuyK
drop-Kayuyk JNatyHb -20°C/+120°C 2) 0496401506
50, 63 AKpHNIOHHTPW/-OyTaau- MonuabupHbINA anactomep -20°C/+70°C 1) 0496400909
€H-Kayuyk
AKPATOHNTPN-ByTann- MonuteTpadhTopaTMneH -20°C/ +70°C 3) 0496402103
€H-Kayuyk
Drop-Kayuyk MonutetpadTopatuneH -20°C/+120°C 3) 0496401905
AKpANOHUTPN-ByTann- NatyHb -20°C/ +120°C 2) 0496400607
€H-KayuyK
®rop-Kayuyk JatyHb -20°C/+120°C 2) 0496401603
80, 100 AKDUTOHMTDUA-OYTAZN- | 1o Loyl onacToMeEp -20°C / +70°C 1) 0496401018
eH-Kayuyk
AKpUNIOHHTPH/-ByTaau- MonuteTpachTopaTuneH -20°C/+70°C 3) 0496402200
eH-Kayuyk
drop-Kayuyk MonutetpacdTopatnneH -20°C/+120°C 3) 0496402006
1) BymaxkHana u nonurpaduyeckan NPOMbILLNEHHOCTb / TEKCTUNbHAA MPOMBILLNIEHHOCT
2) XuMuuyeckan NpoMbILLAEHHOCTL / CaxapHoe Npou3BoacTBo / Mpon3BoACTBO cTanu / ABTOMOOMILHAA NPOMBILLNEHHOCTb / JlecHan u AepeBoobpabaTsiBaro-
LLIaA NPOMBILLIIEHHOCTb
3) TekcTunbHaA NPOMbILLNEHHOCTb / MNiLeBan NPOMBILLAEHHOCTb / XMMUYecKan NpoMbilLneHHOCTb / CaxapHoe NpoM3BOACTBO

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




Q
50 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

MoplweHb @ lMpoknaaka CbemHUK OKpymatowan Temne- O6nacte npume- Homep marte-
paTtypa HEHuA puana
MHH./MaKc.
AKpUROHATPWI-OyTanu- NaTyHb -20°C/+70°C 2) 0496301404
€H-KayuyK
drop-kayuyk JatyHb -20°C/+120°C 2) 0496303105
125 AKPUROHWTPUI-OYTARM- | Lot snacTomep 20°C / +70°C 1) 0496301307
€H-KayuyK
AKpUNIOHHTDW-OyTaaw- MonuteTpachTopaTneH -20°C / +70°C 3) 0496301706
eH-Kayuyk
drop-Kayuyk MonutetpacbTopaThneH -20°C/+120°C 3) 0496303202
1) Bymaxknasa u nonurpaduyeckan NPOMbILLNEHHOCTb / TEKCTUNbHAA NPOMBILLNIEHHOCTb
2) XuMuyeckana nNpoMbILLNEHHOCTL / CaxapHoe Npon3BoacTBo / [pon3BoACTBO cTanu / ABTOMOGMILHAA NPOMBILLNEHHOCTb / JlecHan u AepeBoobpabaTbiBaro-
LLIaA NPOMBILLIEHHOCTb
3) TekcTUnbHaA NPOMbILLNEHHOCTb / MNuLeBan NPOMBILLAEHHOCTb / XMMUYeckan NnpoMbllLieHHOCTb / CaxapHoe NpovM3BOACTBO

Ana avameTpa uvnuHapa 32 - 40 mm

00126410_e

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 51

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Ana amameTpa uvnuHapa 50 - 125 mm

00126410_c

1) MoHTax KptoukoBbIM Kntouom no DIN 1810 A

L2

00126410_f

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
52 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Ana avameTpa uvnuHapa 160 - 320 mm

Homep matepu-
ana
0496400704
0496401107
0496401700
0496400402
0496401409
0496400801
0496401204
0496401808
0496400518
0496401506
0496400909
0496402103
0496401905
0496400607
0496401603
0496401018

jule]

L
[
J—\_

7] B @D

32 6,7 24,5

32 6,7 24,5

32 6,7 24,5

40 9,2 34

40 9,2 34

40 9,2 34

40 9,2 34

40 9,2 34

50, 63 9 38,5
50, 63 9 38,5
50, 63 9 38,5
50, 63 9 38,5
50, 63 9 38,5
80, 100 10 44
80, 100 10 44
80, 100 10 44

G

M22x1
M22x1
M22x1
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M33x2
M33x2
M33x2
M33x2
M33x2
M40x2
M40x2
M40x2

23
23
23

28,1

28,1

28,1

28,1

28,1

335

335

335

335

335
44
44
44

]

16,25
16,25
16,25
18,25
18,25
18,25
18,25
18,25
25
25
25
25
25
33
33
33

sw

23
23
23
32
32
32
32
32
40-42
40-42
40-42
40-42
40-42
45-50
45-50
45-50

20471

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 53

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaaneHocTH
Homep matepu- 9
ana
0496402200 80, 100
0496402006 80, 100
0496301404 125
0496303105 125
0496301307 125
0496301706 125
0496303202 125

10
10
12
12
12
12
12

oD

44
44
57
57
57
57
57

M40x2
M40x2
M50x2
M50x2
M50x2
M50x2
M50x2

44
44
56
56
56
56
56

L2

33
33
45
45
45
45
45

sw

45-50
45-50
58-62
58-62
58-62
58-62
58-62

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Rexroth

Karanor nHesmatnueckoro o6opyaosanus, 8 popmare PDF B ceTu, no coctoaHuio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., ocTaenaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




www.pnshop.ru

o
54 AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHocTH

GU1, bnok HanpasnaroLien
= @32 -100 mm = MoALMNHUK CKONbXeHUA = [nAa craHaapTHoro uMnuHapa ISO 15552

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -20 °C /80 °C
Marepuansi:

Kopnyc noawwmnH1kos

Tun noALMNHKKA

Hecywmit dnareu

KomnexcupytoLasa mydTa B HecyLeM pnaHue
HanpasnatoLmne wraHr

ANOMWHWIA, YEPHbIA aHOAMPOBAHHbIN
CneyeHHan BpoHsa

ANOMWHWA, YepHbIA aHOAMPOBAHHbIN
Hep>kaBetoLian ctanb

Hep>xaBsetoLuan cTanb, HarapToBaHHbIM

00105859

MonxopAwmn
nopLueHb -g
Bec 0 MM x0A [kr] 0,63 0,946 1,356 1,655 3,45
10 mm x0Aa [kr] 0,0122 0,0176 0,0176 0,0176 0,0222
MoaxonAwwmmn
nopiueHs -
Bec 0 MM xoAa [kr] 4,69
10 mm xoA [kr] 0,0222
MoaxoAaALmMI NOpLUEHb 32 40 50 63 80
-@ [mm]
Xoa 50 0821401010 0821401020 0821401030 0821401480 0821401050
100 0821401011 0821401021 0821401031 0821401481 0821401051
160 0821401012 0821401022 0821401032 0821401482 0821401052
200 0821401013 0821401023 0821401033 0821401483 0821401053
250 0821401014 0821401024 0821401034 0821401484 0821401054
320 0821401015 0821401025 0821401035 0821401485 0821401055
400 0821401016 0821401026 0821401036 0821401486 0821401056
500 0821401017 0821401027 0821401037 0821401487 0821401057
600 0821401018 0821401028 0821401038 0821401488 0821401058
800 0821401019 0821401029 0821401039 0821401489 0821401059
1000 0821401500 0821401502 0821401504 0821401490 0821401508
1200 0821401501 0821401503 0821401505 0821401491 0821401509
MNMoaxoAaALMK NOpLUEHb 100
-@ [mm]
Xoa 50 0821401060
100 0821401061
160 0821401062
200 0821401063
250 0821401064
320 0821401065
400 0821401066
500 0821401067
600 0821401068
800 0821401069
1000 0821401510
1200 0821401511
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 55

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 15552, cepua TRB
MNpuHaanemHocTH
@ 32-100 Mmm
//\?7 B-B
Sw
L1 L14
L2 L15
L ‘
T T N
o © O o 71170}
id farirs 75 M
@ (<3 O Q
- | o™ < 0 ©| ~ ﬁm 8
m m m A* m m o o a \&é/ [} o]
2 B
@I @ @ \:\}.
LI |A —
o ©)
AV
\
‘ T2
L9+SC L10
L L11+S
L16
A-A
G2 o o
[m) -
3 ® .
S} —— ! \
© [ A% X
ol N ———
>3 Y
] v ‘ Y
L13 o \\%’
L17
00127778
S = Xoa

SC = Xoa unnuuapa
X = Makc. 3a30p (akcuanbHblit)
Y = MuH. 3a30p (paauanbHbiit)

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



o
56 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHocTH

MonesHan HarpyaKa N

I

Z

Lo
-

|

I

00105882_a

. 500

-
800

700
600
500
a00
300
200

100

8

A\ 240/251
[\ 820/825/832

NS

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 fram]

NS

00105876

F = lNonesHan Harpyska, Z = Beinet

GH1, Bnok HanpasnAaroLen

= @32 -100 mm =~ MoAWMNHUK CKONbMKeHUA = [nAa ctaHaapTHoro uunuHapa ISO 15552

00105863

OKpy>xaroLaATemMneparypa MuH./Makc.

Marepuansi:

Kopnyc noAwmnH1Kkos

Tun noAwMNHKKa

Hecywmi dnaneu

Komnexcupytoulas mydra B HecyLlem pnaHue
Hanpasnatowimne wraHru

-20°C/80°C

ANOMWHWA, YepHbIN aHOAMPOBAHHbIN
CneyueHHan 6poHsa

ANOMUHWIA, YepHbIA aHOANPOBAHHbIN
Hep>kasetowan cranb

Hep>xaBsetollan ctanb, HarapToBaHHbIN

1,3 2,3
0,009 0,016

3,7 4,7 8,8
0,025 0,025 0,039

MoaxoaAwmn

nopiueHs -
Bec 0 MM xo0A [kr]
10 MM xoa [kr]

MonaxonAwmn

nopiueHs -
Bec 0 mm xoa [kr]
10 mm xoa [kr]

111

0,039

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

www.pnshop.ru

o
AVENTICS 57

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaaneHocTH

MoaxoaAwwmMIK nopLUeHb 32 40 50 63 80
-@ [mm]
Xoa 50 0821401220 0821401230 0821401240 0821401280 -
100 0821401221 0821401231 0821401241 0821401281 0821401260
160 0821401222 0821401232 0821401242 0821401285 -
200 0821401223 0821401233 0821401243 0821401282 0821401261
250 0821401224 0821401234 0821401244 0821401286 -
320 0821401225 0821401235 0821401245 0821401283 0821401262
400 0821401226 0821401236 0821401246 0821401287 -
500 0821401227 0821401237 0821401247 0821401284 0821401263
600 0821401228 0821401238 0821401249 0821401288 0821401264
800 0821401229 0821401239 0821401474 0821401289 0821401265
1000 0821401470 0821401472 0821401475 0821401290 0821401266
1200 0821401471 0821401473 0821401476 0821401291 0821401267
MoaxoaAwmMIK nopLUeHb 100
-@ [mm]
Xoa 50 -
100 0821401270
160 -
200 0821401271
250 -
320 0821401272
400 -
500 0821401273
600 0821401274
800 0821401275
1000 0821401276
1200 0821401277
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




Q
58 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua TRB
MprHaaneHocTH
@ 32-100 mm
B-B
L1 L3 /0 & L14
L2 sy L15
< H | © o
oo ) ©
H H 4
- T3 |~
an Pan

\
1
|

L

N

< o o < ul__‘ V| o 2 = ﬁﬂ ~ &
m| m| oM o 10 T m m| 0o U o o
A _\\\_/’ | p5&k)’ ) e
¥ @ ¢ A — ©
H |__ )___ H
Rk | Y Y
COc - e
L8 o L16
L10 12
L11+SC
A-A
G2 D6 T L17

D3
D4
\
1
!

D1
]

@ D8
KK

G1_| |
-
P
!
4
~

L12 ‘L13

00127787
S =Xoan
SC = Xoa uunuuapa
X = Makc. 3a30p (akcuanbHblit)
Y = MuH. 3a30p (paananbHbli)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g,
www.pnshop.ru AVENTICS 59

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 15552, cepua TRB

MNpuHaanemHocTH

Moneswan Harpyaka T

= s
Z 1300 -
"F 1200

00105882 noo

Pt IS e
[
T | T ..
il .

Pl
)
2
<
_8
It

1000

900

800

700

600

500
400 LY 240

AN 232
300 \ \N >§<
N XS0
100 AN s
- et s o

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 [mm]
- -

00105883

F = MonesHan Harpyska, Z = Beinet

Mporut 3a cuer coGoTasHHo Harpy3i I

SF [mm]
250

©20/25 ©32 340 950/63 B80/100

AVAWIVAYi
e
o I yavA
IiVav
1.00 / /

0 100 200 300 40G 500 606G 700 800 900 1000 1100 1200
Z mm]
00105888
F = MNonesHan Harpyska (LeHTpe TAXeCTU None3Hon Harpysku), SF =
MNporu6, Z = Bbinet

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3HHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



Q
60 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Mlporw6 np varpyave 10 1 I

SF [mm]
320125 032 ?40

N 7 1/ /
; / /
5 /UL
) //

00105887 ) [ 1 807100
L —T 4+
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

Z mm]
00105889

F = MNMonesHan Harpyska (LeHTpe TAXXeCTU NoNne3Hon Harpysku), SF =
Mporu6, Z = Beinet

GH2, bnok HanpasnaroLen
= @32 -100 mm = nMHEWHBbIX LLAPUKOBLIA NOALUMNHUK = [nA ctaHAapTHoro uMnuHapa ISO 15552

Okpy>xatoLaatemneparypa M1H./Makc. -20 °C /80 °C
Marepuansi:
Tun NoALLMNHKKA cTanb
Hecywmi dnaHeu ANOMUHWIA, YepHbIA aHOAMPOBAHHbI
Komnexcupytoulas mydra B HecyLlem pnaHue Hep>kaBsetowan cranb
Hanpasnmou.me LUTaHrn cTanb, 3akaneHHanA
00105863
MoaxoaAwmnmn [mm] 32 40 50 63 80
nopLueHb -@
Bec 0 MM xoA4 [r] 1,3 23 3,7 47 8,8
10 MM x04 [kr] 0,009 0,016 0,025 0,025 0,039
MoaxoaAwmnmn [mm] 100
nopiueHs -@
Bec 0 MM xoA [kr] 11,1
10 mm x0Aa [kr] 0,039
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth NaHHbIe CM. «KOP3HHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

www.pnshop.ru

o
AVENTICS 61

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaaneHocTH

MoaxoaAwwmMIK nopLUeHb 32 40 50 63 80
-@ [mm]
Xoa 50 0821401320 0821401330 0821401340 0821401380 -
100 0821401321 0821401331 0821401341 0821401381 0821401360
200 0821401322 0821401332 0821401342 0821401382 0821401361
320 0821401323 0821401333 0821401343 0821401383 0821401362
500 0821401324 0821401334 0821401344 0821401384 0821401363
600 0821401325 0821401335 0821401345 0821401385 0821401364
800 0821401326 0821401336 0821401346 0821401386 0821401365
1000 0821401327 0821401337 0821401347 0821401387 0821401366
1200 0821401328 0821401338 0821401348 0821401388 0821401367
MoaxoAaAwwMA NopLUeHb 100
-@ [mm]
Xoa 50 -
100 0821401370
200 0821401371
320 0821401372
500 0821401373
600 0821401374
800 0821401375
1000 0821401376
1200 0821401377
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
A@HHBIE CM. «KOP3HHY NOKYMOK>. Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




Q
62 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua TRB
MprHaaneHocTH
@ 32-100 mm
B-B
L1 L3 /Q & L14
L2 swi L15
N H | © o
VA 7y 3 = 9
N ZEAN H 7 ,
H H 4
T3 |~
¢ @ ¢ _ o | @
oA
588 | 3 b le gEs O 15 5
A (L / | p5&k)’ e
¢ ©® ¢ . <
H L- b—-— [ ]A ©
7y ’é% P * N 1 %f/ég
~—— J - v
— 1 1
L8 o L16
T2
L10
L11+8C
A-A
G2 D6 1 L17

D3
D4
\
1

T
m QDZ‘ ‘
[

& o ©

w2 L12 !L13

G1_| |
-
P
!
4
~

00127779
S =Xoan
SC = Xoa uunuuapa
X = Makc. 3a30p (akcuanbHblit)
Y = MuH. 3a30p (paananbHbli)
LLlecturpaHH1k HanpaenAoLLEeN WTaHrm

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 63

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 15552, cepua TRB

MNpuHaanemHocTH

Moneswan Harpyaka T

]
[ = =
500
z
<2 w50 ]
Y N ©80/©100
00105882_a 400 @50/ 063
350 +—+
w00 240
2 232
250 \
\
200 \\ N
150
AN Pl N
1001 < ~
NC \_\ T~ ~——
%0 —— T
0 ——
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
X [mm]
00105884_a
JonroseyHocTtb 2x108 m
Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
AaHHbIE CM. «KOP3HHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a cOB0M NPaBo Ha BHECEHUE U3MEHEHMUIA



Q
64 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

-0 |
L]
350 L N
@80/@100
300 —t+—+—
250/ 263
250 —1

N
S
e

a40
200 |

N hX 032

150 \
\\ AN N

N

N,

100
N ~~ T~~~
50 N T~
S e S, Y
0 T = = —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

X [mm]

00105885_a

HonroseyHocTb 5x108 M
F = lNMonesHan Harpyska, Z = Beinet

YMeHbLUeH1e NoNne3HoW Harpy3xku Npu KOPOTKOM Xoae

k
1,0 /
0,9

0,8 /

0,7

0.6

0,5

¢ 20 40 60
Z [mm]
00105886_a

k=nonpaBouHbIi KO3 HULMEHT: HOPMasbHAA Harpyska=1, yaapHana Harpyska=2
MPU KOPOTKOM XOA€ MOPLUHEH BCE yKasaHHble Ha Auarpamme AaHHbIe NonesHoM Harpy3ku cneayet yMHOXKaTh Ha NonpaBoYHbId KOahdUUMEHT k.
B KpMBbIX NONE3HON HAPY3KKM MPH BLICTYME A0 60 MM 3TW NOMPABKK YXKE YUTEHbI.

Mporut 3a cuer coGoTasHo Harpy3i I

©20/25 ©32 P40 $50/63 B80/100

225 IAVANIVAYi
200 / / /

o I AV
IiVavi

1.00 / /

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
Z mm]
00105888_a

F = NonesHan Harpyaka (LeHTpe TAXXECTW NonesHomn Harpysku), SF =
Mporu6, Z = Beinet

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 65

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Mpor6 npw Harpyske 10 H |

SF [mm]
s @20/25 @32 @a0

0 / /
35 /
30
25 / .

50/63

- / 1/

15

00105887_a
1.0

0.5

[~ [ 80100
|~ [
00

0 100 200 300 400 500 600 700 800 906 1600 110C 1200
Z [am?
00105889_a
F = MNonesHan Harpyska (LeHTpe TAXKECTH NONe3HON Harpy3ku), SF =
Mporu6, Z = Beinet

¢na|-|ueBoe KpensneHue
= ana Cepua UcnonHeHue «U», Ana 610KOB HanpaenstoLlen

1
) 5 T3
A N A
% - 2 1T - ’7 T
- (e
mfl 7an) D)
- 3* | N ‘ |
N
NN ! o
Sw |
| | L4 S
Ll R
E
00127854
Homep mate- Mopweno@  JAna cepuun 7%} E FB L4 MF R S TF TG UF
puana
1827010494 80 McnonHenve 80 100 12 9 16 80 50 195 130 220
«U»
AnA 610KoB Ha-
npasnAoLen
1827010495 100 UcnonHenue 100 120 14 9 16 95 - 217 150 245
«U»
anA 6nokoB Ha-
npasnAoLen
Martepwuan: ctanb
[MoBEepPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
66 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

dnaHueBoe KpenneHue
= ana Cepua ans 6nokos Hanpaenarowen, UcnonHeHnne «H»

UF
TF

Y
oFB

00106476

00106403

Homep mate- MopweHb @  [na cepuu (%] E OFB L4 MF R TF TG UF
pvana

1821038079 32| ana 6noko. Ha- 32 50 6,6 45 10 32,5 116 61 130
npasnAtoLLen
McnonHexune

«H»

1821038163 12,16 | ana 6nokos Ha- 12/16 50 55 4,5 10 32,5 50 23 64
npasnAoLLen
McnonHexune

«H»

1821038078 20, 25| anA 6noKoB Ha- 20/25 50 6,6 45 10 32,5 50 23 64
npasnAtoLLen
McnonHexune

«H»

1821038080 40| anA 6nokoB Ha- 40 55 9 45 10 38 140 69 160
npasnAtoLLen
McnonHenune

«H»

1821038081 50| anA 6nokoB Ha- 50 70 9 6 12 46,5 160 85 180
npasnAatoLLen
McnonHexune

«H»

1821038082 63| anA 6nokoB Ha- 63 80 9 6 12 56,5 175 100 195
npaenAtoLLen
McnonHexune

«H»

1821038083 80| anA 6nokoB Ha- 80 100 12 9 16 72 218 130 242
npasnAtoLLe
McnonHexune
«H»
1821038084 100 | anA 6nokoB Ha- 100 120 14 9 16 89 245 150 272
npasnatoLle
McnonHexune
«H»

Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




al
www.pnshop.ru AVENTICS 67

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

GU3, HomneHcupyrowaa mydTta, popma C
= ana 6nokos Hanpaenstoweit = UcnonHeHne «U» n «H», 312-63

@E

00136409

00132063

* PaauvanbHaA komneHcauma 2 - 2,5 mm
O6bem noctaeku: KomneHcaunoHHaa MydTa, BKI. KPenexHble BUHTbI

Homep matepu- (Y CTET)]
ana

1827020170 M6 12/16 2x M4x10 18 7 7 10 22 15 HepxxasetolLan
ctanb

1827020174 M12x1,25 40 2x M6x12 22 14 8 18 45 36 Hep>xasetowan
ctanb

1827020175 M16x1,5 50/63 4x M6x14 26 14 8 24 54 45 Hep>xasetowan

ctanb

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
68 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHocTH

GU3, KomneHcupyrowaa mydpra, popma B
= ana 6nokos Hanpaensawoweit = UcnonHeHne «H», @20-100

00106407

00105878_a

* PaaunanbHana komneHcauma 1,5 - 1,8 mm
O6bem nocTasku: KomneHcaunoHHaa MydTa, BKIl. KpenexHbIe BUHTbI

Homep matepu- Martepuan
ana
1827020177 M8 20 2x M5x12 22 14 6 14,5 33 26 Hepxasetowan
cTanb
1827020178 M10x1,25 25/32 2x M5x12 17 14 6 14,5 33 26 Hep>xxaBetoLlan
cTanb
1827020179 M20x1,5| 80/100 4x M6x20 32 14 11,5 32 60 51 Hepxasetowwan
cTanb
Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth A@HHBIE CM. «KOP3HHY NOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 69

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

duKcupyroiee yctponuctso, LU1
= @32 - 100 mm = yaepxaHuve: perynmpyemoe ycunuve npymuHbol, OTBoA: CraTbii BO3AYX

®yHKuMA 3aXMM C IKCLIEHTPUKOM
JlaBneHue otnyckaHua, M1H./Makc. 2 bar/ 8 bar
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C

Temnepatypa cpesibl MUH./Makc. -20°C/ +80°C

Makc. BenMumHa yactuu 5pm

CoaeprkaHve macna B CxaTtom Bo3ayxe 0 mg/m?3 - 5 mg/m3

Cratnyeckan cuna yaepxaHua Cm. Tabnuuy BHU3Y

Marepvansi:

Kopnyc ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
KpbiLuku ANOMWUHWUA-IUTLE NOA AaBNEHUEM

00136968

TexHUUYecKue npumMmevyaHua

m  Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBEHWUW AOMKHA NexXaTs, No KpanHen mepe, Ha 15 °C Huxxe Temnepatypbl OKpy»xaroLen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Make. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXKaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTaumum.
B Mcnonbayiite TonbKo Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHWueckana MHdopmauma®“.

| BHMMaHMeZ@MKCMpyIOLLlee yCTpOﬁCTBO He J0/HKeH UCnonb3oBaTtbCA ANnA cneayrLlnx I'IpVIMeHeHVIW- ANA AMHaAMUYEeCKOro yaep>XaHua- B yCTpOVICTBaX
6e30MacHOCTH UNK B KAYECTBE TAKOBbIX

u d)lecmpylou.lee yCTpOVICTBO AO/HKHO ﬂeéﬂOKleOBaTbCH TO/IbKO B COCTOAHWKU OTCYTCTBMA CUJbI.

m  YKA3AHWE:MuHumanbHoe aasneHue oTnyckanua >= PabBouee faBneHue LuMnvHapalyaep>xuBatoLLan cuna 3aBuUCHT OT YCTAHOBIIEHHOW CUilbl HATAXKEHWA
NPY>XXWHbI

MopLueHb noAxoAALLUA yaAnuHeHue MNpucoeavuHenu- CraTuuyeckan Homep matepmu-
@ nA[wvameTp nopiu- NOpLUHEBOrO  ecHaroro Bosayxa cuna yaepma- ana
HEBOrO LUTOKa LITOKa HUA
[Mm] [mm] [Mm] [H]
32 12 79 840 1,75 0821401130
i 40 16 81 G1/8 1100 1,75 0821401131
50, 63 20 100 2700 3 0821401132
B 80, 100 25 140 5800 8,8 0821401133

Cuna yaepxaHua npu 0 6ap
JnAa MoHTaXka BaXkHble KpenexkHble anemMeHThl LU3, LU4, LU5 3akarkute, noxxanyicTa, oTAeNbHO Kak NPUHAANE)KHOCTH.

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
AAHHbIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
7o AVENTICS

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
F
A oH
B D SwW
< —
|
Swi : ‘

00119254 _a

32 135 69 10 56 23 46 45 30 19 G1/8 4,1 8 9
40 135 69 10 56 23 46 45 30 18 G1/8 5,1 10 9
50, 63 169 90 10 69 30 60 55 30 17 G1/8 5,1 10 9
80, 100 208 98 16,7 100 40 80 65 37,5 15 G1/8 8,1 16 13
Mop- (0) P Q R S SwW Swi1 T U v oW X oY
WweHb @
32 65 3 2,5 50 69 15 5 41,9 92 10 29,9 24 3
40 65 3 2,5 50 69 15 5 40,5 92 10 39,9 30 3
50, 63 84 3 2,5 60 80 15 5 48 111 10 39,9 30 3
80, 100 118 3 2 90 119 24 8 72 155 10 54,9 40 5
JononHutenbHble NPoAyKTbI
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AaHHbIEe CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 71

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

duKcupyroiee yctponuctso, LU1
= @32 - 100 mm = yaepxaHue: perynmpyemoe ycunue npymuHbl, OTBOA: CHaTbi BO3AYX

®yHKuMA 3aXMM C IKCLIEHTPUKOM

JlaBneHue otnyckaHua, M1H./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C

Temnepatypa cpesibl MUH./Makc. -20°C/ +80°C

Makc. BenMumHa yactuu 5pm

CoaeprkaHve macna B CxaTtom Bo3ayxe 0 mg/m?3 - 5 mg/m3

CraTnyeckan cuna yaepX<aHua Cm. Tabnuuy BHU3Y

Marepvansi:

Kopnyc ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
00119253 KpblLwku ANOMWUHWUA-IUTLE NOA AaBNEHUEM

TexHuUyecKue npuMmeyaHusa

m Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBMEHWUW AOMKHA NexaThb, No KpanHen mepe, Ha 15 °C Huxe TemMnepatypbl OKpy»xaroLlen 1 pabouei cpedbl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXKaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTalmum.
m Mcnonb3yite Tonbko macno, paspelweHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHnueckan nHdopmauma“.

u BHmmaHMe:d)MchperLuee yCTpOﬁCTBO He A0/HKEeH UCnonb3oBaTtbCA ANnA cneayrLlnx I'IpVIMeHeHVIW- ANA AMHaAMUYEeCKOro yaep>XaHua- B yCTpOVICTBaX
6e30nacHOCTH UK B Ka4eCTBE TaKOBbIX

m  QukcupytoLlee yCTPORCTBO AOMHKHO AEGNOKMPOBATLCA TONBKO B COCTOAHUM OTCYTCTBUA CUIbI.

nogxoafLwun yanuHeHue MpucoenuHe- HaBneHne CrtaTtuuecKasa Homep maTtepu-
AvMaMeTp  MOpPLUHEBOro HUECHaAToro  OTNYCKaHWA, cuna yaepma- ana
nopLuHeBOro LITOKa Bo3ayxa MWH./MaKC. HuA
LITOKa
[mm] [mm] [6ap] [H]
32 12 79 45/8 740 1,52 R412003730
40 16 81 45/8 1000 1,5 R412003731
63, 50 20 100 45/8 2300 2,56 R412003732
@ 100, 80 25 140 G 18 45/8 4000 7,7 R412003733
32 12 79 55/8 840 1,52 0821401134
B 40 16 81 55/8 1100 1,5 0821401135
63, 50 20 100 55/8 2700 2,56 0821401136
80, 100 25 140 55/8 5800 7,7 0821401137
Cwuna yaep>xanua npu 0 6ap
JnAa MoHTaxka BaXkHble KpenexkHble anemMeHTbl LU3, LU4, LU5 3akarkute, noxxanyicta, oTAENbHO Kak NPUHAANIE)KHOCTH.

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



g
72 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITUHAPLI
ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
G
C A OH
D \ 13
él' !
7N
I 1 T ©
'ﬁ___ I R w ek | ]
! oy |
V7Y | | - S
\: \: I
| %]
2| x
—]H— —H— —X al & ——-———I————-—u:
A A |
N | N
! L P
N E
X )
215
G1/8
00119254
Mop- A C b} E F G gH L M N o P Q
WweHb @
32 106 6 56 23 46 45 30 41 8 9 65 3 25
40 106 6 56 23 46 45 30 51 10 9 65 3 2,5
63, 50 139,5 6 69 30 60 55 30 51 10 9 83,5 3 2,5
100, 80 176,5 6 100 40 80 65 37,5 8,1 16 13 118 3 2
Mop- R S T U V' ow g X oY
weHb @
32 50 68,5 41,9 91,5 10 29,9 24 3
40 50 68,5 40,5 91,5 10 39,9 30 3
63, 50 60 79,5 48 110 10 39,9 30 3
100, 80 90 119 72 155 10 54,9 40 5
JlononHutensHble NPoAyKTbl
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AaHHbIEe CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 73

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

dPuKcupyroLee ycTponucTso, LU2
= @32 - 100 mm = YaepmwaHue: Catbii Bo3ayx, OTBoa: CHaTbin BO3AYyX

®yHKuMA 3aXMM C IKCLIEHTPUKOM

JlaBnexve ynpasneHna MUH./MaKc. 2 bar / 8 bar

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/ +80°C

Temnepatypa cpesibl MUH./Makc. -20°C/ +80°C

Makc. BennuuHa yactuy 5pm

CoaeprkaHve macna B CxaTtom Bo3ayxe 0 mg/m?3 - 5 mg/m3

CraTnyeckan cuna yaepX<aHua Cwm. Tabnuuy BHU3Y

Marepvansi:

Kopnyc ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
00105868 KpbiLwku ANOMUHWHA, aHOAMPOBAHHbIN

TexHUYecKue npumMmeyaHusa

Touka pockl NP1 HOMUHANIEHOM AaBJIeHUM OSDKHA NieXXaThb, N0 KpanHei Mepe, Ha 15 °C HuxKe TemnepaTypbl OKpy>katoLLei 1 paboueit cpeabl, U A0MKHA
cocTasnatb Makc. 3 °C.

Coaep>xaHue Macna B CXXaTtoM BO34yXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTalmum.
Mcnonbayiite Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckana MHdopmauma“.

BHMMaHMeId)VIKCVIpyIOLLlee yCTpOVICTBO He J0/HKeH UCnonb3oBartbCA ANA cneayrLlnx I'IpVIMeHeHVII;ﬂ- ANnA AMHAMUYECKOro yaep><aHua- B yCTpOﬁCTBaX
6e30MacHOCTH UK B KAYECTBE TAKOBbIX

DuKcHupytoLLee YCTPOIMCTBO AOMKHO AeBNOKMPOBATLCA TOMBLKO B COCTOAHUM OTCYTCTBUA CUNbI.
YKA3AHUE:MunumansHoe ynpasnatollee AasneHue >= Pabouee aaBnexue umnuHapal

MopLueHsb noAXoAALMIA yAnuHeHue MpucoeanHeHu- CraTuueckan Homep matepu-
@ ApuameTp nopuu- NOPLIHEBOrO ~ €CHKaToro BO3AyXa  cvna yaepma- ana
HEBOro LUTOKa LITOKa HUA
[Mm] [mm] [Mm] [H]
32 12 79 840 1,25 0821401140
@:? 40 16 81 G1/8 1100 1,25 0821401141
63, 50 20 100 2700 2,4 0821401142
B 80, 100 25 140 5800 8 0821401143

Makc. yaep>xkuBatoLlan cuna B 3aBMCMMOCTM OT yNpaBnAtoLLEero AaBneHua
JnAa MoHTa)ka BaXkHble KpenexHble anemeHTbl LU3, LU4, LUS 3akarkute, noxanyicra, oTAeNbHO Kak NpUHaAneXXHOCTH.

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
AAHHbIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



o
74 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

ra6aputbl

oF

00105898

32 135 76 56 23 46 45 30 15 G1/8 4,1 8 9 65
40 135 76 56 23 46 45 30 15 G1/8 5,1 10 9 65
63, 50 169 90 69 30 60 55 30 15 G1/8 5,1 10 9 84
80, 100 208 120 100 40 80 65 37,5 15 G1/8 8,1 16 13 118
Mop- P Q R S T u Vv ow 2 X oY
weHb @
32 3 2,5 50 69 41,9 92 10 29,9 24 3
40 3 2,5 50 69 40,5 92 10 39,9 30 3
63, 50 3 2,5 60 80 48 111 10 39,9 30 3
80, 100 3 2 90 119 72 155 10 54,9 40 5
JononHutenbHble NPoAyKTbI
Rexroth Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLUPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B epmanuu. bonee noapobHele
Pneumatics AaHHbIEe CM. «KOP3UHY NMOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 75

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

dukcatop, LU6
= @32 - 125 mm = yaepaHue: Heperynupyemoe ycunue npymuHol, OTeoa: CraTbin BO3gyX

= KoHcTpykuuna (dukcauma NocpPeacTBOM CTPYOLMHOK
T}/V DyHKumA Yaep>xaHue 3aXKHMHbIMU KONOAKaMU
- JlaBneHue otnyckaHua, MUH./Makc. 4 bar /10 bar
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
00134922 Temnepatypa cpeabl MUH./Makc. -25°C/+80°C
Pabouan cpeaa Cxxartblil BO3ayx
Makc. BennunHa yactuu 5pm
CopaeprkaHne macna B C>katoM BO3Ayxe 0 mg/m3 - 5 mg/m3
Cratnueckan cuna yaep>kaHua Cwm. Tabnuuy BHU3Y
Marepvansi:
Kopnyc ANOMUHUIA, aHOAMPOBAHHbIN
Mpoknaaka Hutpun-6yTaaneHoBbI# kayuyk
CbeMH1K Hutpun-6yTaameHoBbIi Kayuyk

O6bem noctaeku: LUB, BkntouaA 4 CoeAnHUTENbHBIE FankK, LaiObl U CTAXKK

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXXaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padouen cpeabl, U AOHKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

CogzepyxaH1e mMacna B CKaTtoM BO3AYXe JOIMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHUE BCETO CPOKA IKCMyaTaLmuu.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspewleHHoe AVENTICS, cm. rmasy , TexHnueckas nHdopmauma“.
BHumaHuWe:AppeTvpytoLLiee NpucnocobieHne He AOMKHO UCMOb30BATLCA ANA CReAyoLWUX NPUMEHEHUIA:- ANA AMHAMWYECKOrO YAepXaH!A

YKA3AHME:Mepen nonaveit Bosayxa B hukcatop Heobxoanmo o6ecneunTs paBHOBECHE CU HA MOPLLHE NPUBOAHOMO LUMAMHAPA. JJONONHUTENBHBIE YKa-
3aHMA No 6e30MaCHOCTM CM. B PYKOBOACTBE Mo aKcnnyarauuu. Gukcatop MOXKHO NPUMEHATb B B0Kax ynpasneHnAa ¢ Makc. ypOBHEM KadvecTsa c/kar. 1
cornacHo DIN EN I1SO 13849-1 («HaaexHblit KOMMNOHEHT»). Mpu Mcnonb30BaHuK B 6nokax ynpasneHna ¢ 6onee BLICOKUM yPOBHEM KauecTsa TpebytotcA
AONONTHUTENbHLIE MEPOMNPUATUA B OTHOLLEHWUM TeXHUKKM ynpasneHua cornacHo DIN EN ISO 13849-1.[ononHuTtenbHble CBEAEHWA CM. B PyKOBOACTBE N0
aKcnnyaraumu.

| (DMKcaTop MOXXEeT UCNONb30BaTbCA B Ka4eCTBe OTAE/IbHOr0 KOMMOHEHTa Un1 B NnpeaBaputeslbHO CMOHTUPOBAHHOM BUAE Ha UMIUHAPE.

noAxoAALL1iA yANIMHEeHue MpucoeauHe- CraTuuecKas Homep maTepu-
AvameTp  MOPLUHEBOrO HUECHaToro cuna yaepma- ana

MopLUHEBOro LUTOKa Bo3ayxa HUA

LUTOKa
[Mm] [Mm] [H] [n/muH]
32 12 125 G1/8 760 40 0,8 5230996402
40 16 125 G1/8 1200 50 1 5231996402
50 20 145 G1/8 1900 90 1,8 5232996402
63 20 165 G1/8 3000 150 2,8 5233996402
- 80 25 185 G1/8 5000 300 55 5234996402
100 25 220 G 1/8 8000 450 9,5 5235996402
125 32 220 G 1/4 12000 700 13,8 5236996402
Cuna ynep>kaHua npu 0 6ap

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
AAHHbIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



g
76 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
L19
C E2
VD, M12x1 U TG
== | _. =

|
g

|

|

|

|
©
®

TR s @
S o 24 N
- [ |
RN NS O)(©
'v??'
L20 RT
IA
00134223
Mop- oA 2B Cc EE E2 L19 L20 OKK TG RT U VD
LweHb @ di11 e8-h9
32 30,5 30 9 G1/8 48 125 44 12 32,5 M6 10 19
40 35,5 35 9 G1/8 53 125 44 16 38 M6 10 21
50 40,5 40 9 G1/8 63 145 49 20 46,5 M8 11 28
63 455 45 10 G1/8 75 165 52 20 56,5 M8 11 28
80 455 45 11 G1/8 98 185 61,5 25 72 M10 16 34
100 55,5 55 13 G1/8 118 220 68 25 89 M10 16 37
125 60,5 60 13 G1/4 142 220 75 32 110 M12 16 45

XBocToBOe KpenneHue, LU4 ana uMNMHAPOB C GUKCUPYHOLLUMU YCTPOMCTBAMU

00105870

TexHUUYeCcKue NnpumeYvaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MHKHA NeXXaTthb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepaTypbl OKpy»KatoLen 1 padoyei cpeabl, U A0MKHa
coctaBnATb makc. 3 °C.

m Conep>xaHue mMacna B C)KatoM BO3AyXe AOMKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCEro CPOKa aKCrTyaTaluu.
m Mcnonb3yiTte Tonbko macno, paspelwernHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHdopmauma“.

JAnA nopiHA @ Homep matepm-

ana
[mm]
32 1827001520
40 1827001521
50 1827001522
63 1827001526
[LononHutenbHble NpoayKThl
Rexroth Homepa matepunanos, BelaeneHHbIe NOMYXMPHBIM LUPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapoBHele

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 77

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

AnA nopwHA @ Homep matepm-

ana

[Mm]
80 1827001524
100 1827002152

032, 040, 50, D63

00105900

H = Xoa

JH8 KH10
79 57 3,6 65 32 46 6,6 13,2 6,6 30 7 27 3,9 - 24,2
90 64 3,6 75 36 54 6,6 18,2 6,6 35 9,5 33 4,9 13 30,2
110 80 3,6 90 45 66 8,4 18,2 9 40 11 38 4,9 - 30,2
120 90 3,6 100 50 80 8,4 18,2 9 45 11 38 49 - 30,2
153 113 6 128 63 102 10,5 24,5 1 45 15 52 7.9 18 40,2
176 133 6 148 71 126 10,5 24,6 1 55 15 57 7.9 - 40,2
A R IR @S T \'} w X Y z
79 9 30 46,5 199 68 105 32 118 40
90 11 40 55,5 216 79 111 32 124 46
110 15 40 66 243 74 137 41 153 54
120 15 40 71 258 89 137 41 153 54
153 19,5 55 75 314 84 186 50 208 74
176 19,5 55 80 329 94 191 50 213 79
TopMo3Hoe puKcHpytoLLee YCTPOHCTBO B 4x90°

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
AAHHbIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



g
78 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

dnaHuesoe KpenneHue, LUS ana uunuHApoB ¢ PUKCUPYIOLLMMU YCTPOMUCTBaAMMU

00105871

TexHUuecKue npumMmeyaHusa

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBMEHUM AOMXKHA NIeXKaTb, M0 KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLeit 1 padoyei cpedbl, U AOHKHA

coctasnAtb Makc. 3 °C.
m  Coaep)xaHue mMacna B CXXaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTaLmm.
B Mcnonbayiite TonbkKo Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana MHpopmauma“.

JAnA nopiHA 9

Homep martepu-

ana
[mm]

32 1827001512

40 1827001513

50 1827001514

63 1827001503

80 1827001516

100 1827001517

[LononHutenbHble NpoayKThl
Rexroth Homepa matepunanos, BelaeneHHbIe NOMYXMPHBIM LUPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapoBHele

Pneumatics DaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



al
www.pnshop.ru AVENTICS 79

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

@32, @40, 950, @63

00105901

B C#0,1 D=0,1 E 0,1 gJ gK
H13 H10
50 79 3,6 64 32 46 6,6 13,2 7 30 8 27 3,9 8 242
56 91 3,6 72 36 54 6,6 18,2 9 35 10 33,3 4,9 10 30,2
70 111 3,6 90 45 66 8,4 18,2 9 40 12 38,3 4,9 10 30,2
80 120 3,6 100 50 80 8,4 18,2 9 45 12 38,3 4,9 10 30,2
100 153 6 126 63 102 10,5 24,5 12 45 16 52 7,9 16 40,2
120 178 6 150 75 126 10,5 24,6 14 55 16 57 7,9 16 40,2
A 9R gs w
+0,5
50 33 50 105
56 40 55,5 111
70 40 66 137
80 40 71 137
100 55 75 186
120 55 80 191
1) MuH.

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
AAHHbIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



Q
80 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

dnaHeun, LU3 ana uMunuHapos ¢ GUKCUPYHOLLIUMKU YCTPOUCTBAMKU

00105869

TexHUuecKue npumMmeyaHusa

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBMEHUM AOMXKHA NIeXKaTb, M0 KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLeit 1 padoyei cpedbl, U AOHKHA
cocTasnAtb Makc. 3 °C.

m  Coaep)xaHue mMacna B CXXaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTaLmm.
B Mcnonbayiite TonbkKo Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuyeckana MHpopmauma“.

JAnA nopiHA 9 Homep matepm-

ana
[mm]

32 1827001504

40 1827001505

50 1827001506

63 1827001508

80 1827001433

100 1827001434

[LononHutenbHble NpoayKThl
Rexroth Homepa matepunanos, BelaeneHHbIe NOMYXMPHBIM LUPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B Fepmanuu. Bonee noapoBHele

Pneumatics [aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 81

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB
MpuHaanemHoOCTH

@32, 40, 50, @63

280, G100

00105899

BuWHTLI BXOAAT B 06'beM NOCTaBKu

50 3,6 46 6,6 13,2 30 7 27,2 3,9 8 24,2 33 46,5 105
57 3,6 54 6,6 18,2 35 9,5 33,3 4,9 10 30,2 40 55,5 111
68 3,6 66 8,4 18,2 40 11 38,3 4,9 10 30,2 40 66 137
75 3,6 80 8,4 18,2 45 11 38,3 4,9 10 30,2 40 71 137
95 6 102 10,5 245 45 15 52 79 16 40,2 55 75 186
115 6 126 10,5 24,6 55 15 57 7,9 16 40,2 55 80 191
Topmo3Hoe duKcupytoLee ycTporicTeo B 4x90°
1) MuH.

JlononHuTenbHble NPoAyKTbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEIOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie Rexroth
ZlaHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK». Pneumatics
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

o
82 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NYHeEHbI

- Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
} —é’ CreneHb 3aLuThl IP 69K
/ TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1
Bkntouaemasn MoLLHOCTb 3BT/3BA
oonizozr.2 BubponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuBneHve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna
Ob6onouka kabena MonuypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- MapneHve TokK nepe- ToK nepe- Homep mate-
Kabens npAxeH1e NPAXEHWe- HanpAXeHunA KIOUYeHHunA KNOUYeHUA puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. NnocCT. TOK, nep. TOK,
MWH./MaKC. MWH./MaKcC. MaKc. MaKc.
[B] [B] [B] [A]
) 3 0830100629
E 77777 TepKoH 5 10/30 10/30 I*Rs 0,13 0,13 0830100630
10 R412004575
. 3 0830100631
v 5 10/30 - <25 0,1 - 0830100632
10 R412004576
3NEKTPOHHbIN 3 0830100633
10/30 - <25 0,1 -
NPN 5 0830100634
Homep mare- 3awmTHoe  Makc. yactota Pa6ouuni ToK He Pabounn Tok  CHOM (ceeToau-
pvana conpoTUBneHue BKNOYEHUA BHJIFOYEH BKJTFOUEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [MA] [mA]
0830100629
0830100630 15 <0,3 - <10 mA Kentbin 1)
R412004575
0830100631
0830100632 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbli 2)
R412004576
0830100633
0830100634 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbli 2)

1) C 3awuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLUMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenna: KoHubl kKabena 3aunLLieHbl 06ny>KeHbl
UL (Underwriters Laboratories)

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




www.pnshop.ru

g
AVENTICS

83
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

30,5 L
36 x 0,07 mm?

N
<,

| ] BU

—— s BU

BK
[ce]
1 /_3* g 3x0,14 mm?2
~40
o 0
© )
X 2* 9,15
15,3

00111942 b
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = COU
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = CuHWHA
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM

Hatumk, Cepuna ST6

» a3 6 Mmm = ¢ Kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FOJIOBKOW

- CepTudukarbl UL (Underwriters Laboratories)
ﬂ Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
/ CreneHb 3aluThbl IP 65, IP 67
00112027 5 TOUYHOCTb TOUKK NEpPeKNoUYEHUA [MM] +0,1

PaGouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 10V-30V

Bkntoyaemasn MOLLHOCTb 3Br/3BA

CBeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin

Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc

Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHuve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep maTte-
Kabens npAMeHue- HanpaAxmeHusa KnroYyeHusa KNHOYEeHUA CconpoTuBIe- puana
nep. Toka U npu Imakc. MoCT. TOK, nep- TOK, HWe repKoHa
MUH./MaKc. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] [A] [A] [Q]
O — 0,3 . 0830100434
Ezﬁ 'epkoH 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15
0,5 0830100436
. 03 0830100435
i DE—— "
=t 3"‘*””“;,3'; 0,5 - <25 0,1 - - 0830100437
0,3 R412004762
[lieal | OMEKTPOHHBIA 03 - <25 0,1 - - 0830100431
o NPN
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
OaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




www.pnshop.ru

A
84 AVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

MakKc. yactoTa BKtoue- Pabouuit TOK He BKIIIOUEH Pa6ouuni TOK BKIIIOUEH

Homep mate-

puana HUA
[Klu] [mA] [wA]

0830100434 03 10 mA 1):3)

0830100436 =0 = ’

0830100435 1);4)

0830100437 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)

R412004762 2);4)

0830100431 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)
1) Matepuan O6onouka kabena: MonuypetaH
2) Marepuan Obonouka kabena: MonMBUHUNXNOPUA
3) C 3aluuToi OT nepemeHbl NONAPHOCTH
4) ¢ 3aLIMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMUTOM OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pagbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOMW rONOBKOM
EGET

30,5 L 1 4 3
N—
v =
— © HHEE ©
e = 8 |l g
> [
* * N
1 ‘ 3 N
o~
ST D =
T
X 2* i 9,25
13,7

00111942 _d

1* = Touka nepekntoyeHnn 2* = 3aXKMMHbIA BUHT 3* = COU

L = AnuHa kabena

X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm

PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

HatuuK, Cepuna ST6

= a3 6 Mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

00112027_3

CepTtudukars

Okpy><atoLiaaTemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUEHNA [MM]
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKc.
Bkntoyaeman MOLLHOCTb

CBeToAMOAHbI UHAWKATOP COCTOAHMA
Bu6ponpouHocTb

Conpotusnexue yaapy

Marepwansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

UL (Underwriters Laboratories)
-25°C / +70°C

IP 65, IP 67

+0,1

10V-30V

3BT/3BA

XKenTbid

10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

Monnamna
MonuypetaH

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

85

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAXeHusa KNro4YeHusa KJIFOYEeHUA CconpoTuBhe- puana
nep. Toka U npwu Imakc. NoCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MHWH./MaKc. MakKc. MakKc. Rs
[m] [B] [A] [Q]
Fﬁa I'epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
ey 3NEKTPOHHbIN ) A A
il PNP 03 <25 0,1 0830100489
LrecT| SneKTRORESN 03 - <25 0.1 - - 0830100430

Homep mate-

MakKc. uacTtoTa BKAtoue- Pabouuit TOK He BKIIIOUEH Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

puwana HUA
[Ku] [mA] [mA]
0830100488 <0,3 - <10 mMA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awmToMn OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHuaA; C 3aLLMTON OT NEPEMEHBI MONAPHOCTH
MecTto coeaunHenua: Pazbem; M8; 3-KoHT.
Fa6apuTbl
30,5 L ~7,6 1 4 3
N
< _ —1
\ = T W,Eji_ '1H - o
[ | Q J:I_' L — =
& ] 36
* * N ~
1 | 3 N
/=
T
X 2* i 9,25
13,7

00111942 _a
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3axxumHblid BUHT 3* = CNU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

o
86 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Ka6enem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW roIOBKOWM

ﬂ Ceptndukars UL (Underwriters Laboratories)
. Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -25°C / +70°C
/. CreneHb 3aLuThl IP 65, IP 67
00112027 4 TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
Pabouee HanpmxXeHue NocT. Toka MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemasa MOLLHOCTb 3Bt/3BA
CBeToAnoAHbI UHAWKATOP COCTOAHUA XKenTbi
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabena MonuypetaH

Pa6oueeHa-
npsMmeHue-

Tun KOHTaKTa MapeHue
HanpAXeHua

U npw Imakc.

3awuTtHOE
KNOUYEeHUs COonpoTUBAE-
nep. TOK, HWe repKoHa
MakKc. Rs

AnuvHa
Kabens

ToK nepe-
KNHOYEeHUA

nep. ToKa MOCT. TOK,
MUH./MaKcC. MaKc.

[Mm] [B] [B] [A]

Tok nepe- Homep marte-

puana

'epkoH 0830100432

3MEKTPOHHbIN
PNP

0,3 ‘ 0830100433

Homep mate-  MaKc. yacToTa BKntoue- = Pa6ouuii TOK He BKIIKOUEH Pa6ouni TOK BKAIOUEH

puana HUA
[Klu] [mA] [mA]
0830100432 <0,3 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.; ¢ BUHTOM C HakaTaHHOW FrONOBKOWM
Fra6aputbl
30,5 L 1 4
N..
<
Y © o
—— = = = g -
o
1 3 o 3
‘ Q ~47,5
N
S =
T
X 2% i 9,25
13,7

00111942 ¢

1* = Touka nepeknoyeHna 2* = 3aKUMHbIA BUHT 3* = COU

L = InuHa kabena

X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm

PacnpeaeneHnune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

87

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Hatuuk, Cepua ST6-HT

= Ma3 6 mm =~ ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06MyHeHbl = TENAOCTOMKOCTb

00115590

Tun KOHTaKTa

epkoH

10

Pa6oueeHa-
npAXeH1e
NOCT. TOKa
MUH./MaKc.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auTbl

TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHNA [MM]
HomMuHanbHbIM TOK, COCTOAHWE BKITHOYEHUA
Bkntouaeman MOLLUHOCTb
Bu6ponpouHocTb

ConpoTuenexue yaapy

Marepvansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

Pa6oueeHa-
npAMeHue-
nep. Toxa
MWH./MaKC.

[B]
0/30

[B]
0/30

MapeHue
HanpAMeHua
U npwu Imakc.

[B]

I"Rs

-20°C/+120°C
IP 65, IP 67

0,1

<10 mMA
3BT/3BA

30 r (50 - 2000 I"w)
50r/11 mc

Helsunbbep
TepmonnacTuyHbIn anactomep

ToK nepe- ToK nepe- Homep marte-

KNro4YeHUuna KNHo4YeHusa puana
NoCT. TOK, nep. TOK,
MaKc. MaKc.
[A] [A]

013 013 0830100318

’ ’ R412007822

Homep mate-
puana

0830100318
R412007822

3awmTHOE conpoTuBneHue repkoHa Rs

Q]

1,3

MaKc. yacToTa BKNHOYEHUA

[Klu]
<0,3

C 3alwmToi OT nepemeHbl NONAPHOCTH

MecTo coeanHeHun: KoHubl kabensa 3auuLLeHbl 06nyxeHbl

“

[ww ] =]

Q]
©

= BN

26

1* = Touka nepekntoyeHna
L = dnuHa kabens
BN=kopuuHeBbIi, BU=CcnHUHIA

TBU

~40

MuHUManbHbIA paauyc narnba kabena: XKectkoe npumeHeHne = 15 MM, rnbKoe NpuMeHeHue = 45 MM

1
00118448

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




www.pnshop.ru

o
88 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

HatuukK, Cepuna ST8

= Ma3 8 mm = ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NyHeHbI

P322.194 2

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM]
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC.
Bu6ponpouyHocTb

Marepuansi:
Kopnyc
Ob6onouka kabena

-25°C/ +75°C

IP 65, IP 67

10,1

0V

10-55Tu, 1,5 mm

Monnamuna
MonuBuHKUNXNOpUA

Tun KOHTaKTa OnuHa PaboueeHa- MapeHue ToK nepe- Tok nepe- Brknrouaemasn Homep marte-
Kabens NPAXEHWe- HanpAXeHunA KNHOYeHUa KNHOYeHUA MOLLHOCTb puana
nep. Toka U npu Imakc. NnoCT. TOK, nep. TOK,
MHH./MaKC. MaKc. MaKc.
[m] [B] [A]
e 2,5 -- /240 <3,0 - - - 2750132310
L M 'epkoH =
10 12/240 I*Rs 0,1 0,13 3BT/3BA 2750152310
/. |  oneKTpoHHbid 25 . <20 045 ) ] 2750131110
m PNP 10 T ’ 2750151110

Homep mate- ConpoTuBneHue yaapy
puana Makc.
2750132310 - 1)
2750152310 30r/11 mMc
2750131110
30r 2)
2750151110

1) C 3awmToi OT NnepemeHbl NONAPHOCTH

2) ¢ 3aMTONOT KOPOTKOro3amelkaHua; C 3aLLMTON OT NepemeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenna: KoHubl kabena sauuLLieHbl 06ny>KeHbl

Marepuan O6onouka kabena: MonuBuHUNXNOPHUA

32 L
6 1*
2 o
N
jL Q
BN
= ,ﬁé,gﬁyi — 75(7,,
0 1 BU
g 22 ‘
3* | BN
‘E\”*f BU
BK

1* = Touka nepekntoyeHua

3*=CAn

L = AnuHa kabena

BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiii, BU = cuHKHIA

8,5

00134180

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 89

nHeBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

HatuuK, Cepuna ST8

= a3 8 Mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +75°C

CreneHb 3aluuTbl IP 65, IP 67

TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHNA [MM] 0,1

Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1,5 Mmm
P32, 194 11 Conpotuenexue yaapy 30r

Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

O6onouyka kabenn MonuypetaH

Tun KOHTaKTa PaboueeHa- PaboueeHa- MapeHue ToK nepe- ToK nepe- Homep marte-
npsAxeHue nps)KeHWe- HanpAMeHus KNroYeHUs KNroUeHUs puana

NoCT. TOKa nep. Toka U npwu Imakc. nocT. TOK, nep. TOK,

MWH./MaKcC. MHWH./MaKC. MaKc. MaKc.

[B] [B] [A]
[P FepKoH 03 10/30 3/30 *Rs 0.1 0,15 2750111320
B ANEKTPOHHBI 2750111120

. , 1 - <2, A -
UL PNP 03 0/30 =20 0.15 2750123120
snextpores 03 10/30 - <20 0,15 - 2750111220

Homep mate- Bxnrouyaeman MOLLHOCTb
puana
2750111320 3Br/3BA 2)
2750111120 3)
2750123120 ) 1);3)
2750111220 - 3)

1) cornacHo EN 50082-2

2) C 3awuToi OT nepemeHbl NONAPHOCTU

3) ¢ 3aWMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepeMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHeHua: Pazbem; M8; 3-KOHT.

Marepuan O6onouka kabena: MonuypetaH

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
90 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB
MpuHagnemHoOCTH

8,5
5. 30,5 L

e R SO

of q* w? [t} 2l o N 1
! NS 36 g
22
64—
2
—
Q * *
g 1 3

d322_178_b
1* = Touka nepekntoyeHna
3*=CAn
L = InuHa kabena
Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Hatuuk, Cepua ST8

= Ma3 8 Mm ~ ¢ Kabenem » Pazbem, M12, 3-KOHT., C BAHTOM C HAaKaTaHHOM rONIOBKOM

- Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +75°C
’ CreneHb 3aLLunThI IP 65, IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1
Pabouee HanpAxXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 0V

P2 194.12 Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1,5 Mmm
ConpoTusnenve yaapy 30r
Martepuansi:
Kopnyc Monnamuna
Ob6onouka kabena MonuypetaH

Tun KOHTaKTa InuHa Kabena [MageHue HanpsMeHUs ToK nepexntoyeHUa Homep mate-
U npwu Imakc. MOCT. TOK, MaKcC. puana

[m] [A]

|Z:jm, 9NeKTPOHHbI PNP 0,3 <20 0,15 2750121120

MecTo coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKoOW
Marepuan Obonouka kabensa: MonuypetaH
C 3aLLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHnua; C 3aLLnUTo OT NepemMeHbl NONAPHOCTH

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 91

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
B85 30,5 L
‘ 5 ‘ [
8 3
- —— N | Q— ~
‘°¢ 0 - L—> 8 ——- s
< i ]
o~ N £oHA
—~ 22 - - ~475 -
S
2, ‘<
!
R =
(2]
g \\1* N 3*
d322_178_¢
1* = Touka nepeknoyeHna
3*=CAn
L = [nuHa kabena
Pacnpeaenenue wrbip. BoiIBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Hatuuk, Cepua SN1
= c Ka6enem = KoHubl Kabena 3aumLLEHbI 0611y)-l-(eHbl
CreneHb 3amThl IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUeHNA [MM] 0,1
CBeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Martepvansi:
Kopnyc Monnamua
O6onouyka kabena MonuypetaH

00106972_2

Tun KoHTaKTa HOnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- Manexve ToK nepe- ToK nepe- Homep marte-
Kabens npAMeHue NpAMEHUe- HanpaAMMeHUsa KNHOYeHUs KNHOUYEHUA puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. MnoCT. TOK, nep. TOK,
MUH./MaKc. MWH./MaKC. MaKc. MaKc.
[B] [B] [B] [A]
- 3 2,1 + Rs*Imakc. - 0830100606
=TT TepKoH 5 12/60 12 /240 2,1B+I*Rs 0,13 0,13 0830100607
10 21B+I"Rs 0,13 0830100608
3 0830100609
v epKoH 5 10/30 10/30 I*Rs 0,13 0,13 0830100610
10 0830100611
. 3 0830100612
v 5 10/30 - <20 0,13 - 0830100613
10 0830100614
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3UHY NOKYNOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
92 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- OKpymatowan Bkntouaeman 3awmtHoe co-  Bubponpou- Conportuene- Makc. yactota Pa6ouuit TOK
puana Temnepatypa MOLUHOCTb NpOTUBNEHHE HOCTb HUe ynapy BKI/IIOYEHWA  He BKNIOYeH

MHH./MaKc. repkoHa Rs Makc.
[°C] [Q] [Klu] [mA]
0830100606 - - - - <03

. . 30 r (50 - 1000 ]
0830100607 | -20°C /+80°C 10Br/10 BA 27 o 50/ 11 mc )

30 r (50 - 1000

ru) 50r/11 mc -

0830100608 -20°C/+80°C 27

0830100609
0830100610 -20°C/ +80°C 5,5BT1/5,5BA 27
0830100611
0830100612
0830100613 -10°C/+70°C - - - - <20 <10 MA
0830100614

30 r (50 - 1000

ru) 50r/11 mc - -

Homep mate- Pa6ouni TOK BKAFOUEH
puana

[mA]

0830100606
0830100607 - 1)
0830100608
0830100609
0830100610 - 1)
0830100611
0830100612
0830100613 <15mA 2)
0830100614

1) C 3awuTomn OT NepemMeHbl NONAPHOCTH

2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenna: KoHubl Kabena 3aunLLieHbl 06ny>KeHbl

Matepuan Obonouka kabena: MonuypetaH

Fra6aputbl
22
M4x6 12,3 ~36_ 2x0,14 mm?
[sel
i — 8
A - BN
N 0
fan) o S —=l
0 © Q

Y o V5l T« —S] BU

Ofte . f |

18 x 0,1 mm

09 |

~17,8 ‘
> | BN
. ~ BU
° BK

] =3 3 x 0,14 mm?
v
% |
00111945_b
3*=Cau

L = InuHa kabena
BN = kopuuHeBsbiii, BK = yepHbiii, BU = cuHWHI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g
AVENTICS

www.pnshop.ru

93
nHeBMOLIMI'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Hatuuk, Cepua SN1

= Paszbem, M8, 3-KOHT.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y

CreneHb 3auTbl IP 67

TOYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1

Pab6ouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC. 10V

CBeToANOAHbIA UHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin

ConpoTuenexue yaapy 50r/11 mc
00106972_4 Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

Tun KOHTaKTa Pa6oueeHa- MapeHne Tok nepeknto- ToK nepexknto- OKpyarowlan Homep marte-
npsMeHuenep. HanpameHua U YeHUA nocT. YeHUA nNep.  TemnepaTtypa puana
TOKa npu Imakxc. TOK, MaKc. TOK, MaKC. MUH./MaKC.
MWH./MaKC.
[B] [A] [°C]
1P FepKoH 10/30 IRs 0,13 0,13  -20°C/+80°C 0830100482
KEH* 9NEKTPOHHBI PNP - <2,0 0,13 - -10°C/+70°C 0830100483

Pabouuin Tok Puc.

BKINHOYEeH

Pabouui Tok
He BKJIIOYEH

Makc. yacTo-
Ta BKAKoue-
HUA

Bu6ponpou-
HOCTb

3awuTtHOE
conpoTuene-
HHWe repKoHa
Rs

[Q]

Brnrouaeman
MOLLHOCTb

Homep mare-
puana

[wlu]

[mA] [mA]

0830100482 | 5,5 Br/5,5 BA 27| 30T(50- 10&3 - - -| Fig.1 1)
0830100483 - - - <20 <10 MA <15MA| Fig. 1 2)
1) C 3awwmToi OT NepeMeHbl NOAAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLUWTON OT NepemMeHbl MONIAPHOCTH
MecTo coeanHeHua: Pazbem; M8; 3-KOoHT.
22
M4x6
m _
= N
2 mﬂ [ G\ 0 oo <
WIS Tar 1g ¢ o N/ .
© )| — 1 phs
Ots : f
0,9
~17,8
3+
<
> | 2
J
= -
]
00111945_a
3*=CAn
M8: KoMGUHUPOBaHHbIN pazbem MOXXET KOMOUHUPOBATLCA C KabenbHbIMW podeTkamu J6,5 MM 1 pesbboit M8.
Pacnpeaenenue wrbip. BbiIBOAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
94 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH
22
M4x6
N m N
2 ﬂﬂ [ G\ I o™ <
W e 12 e o ) ©
OF 1y T —
0,9
~17,8
3
J
> | 2
Vi
=
t
00111945
3*=Ccau

M8: KoM61HUpOBaHHLI pa3beM MOXET KOMOUHMPOBATLCA C KabenbHbIMU po3eTkamu 6,5 MM U1 peabboii M8.
Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Hatuuk, Cepua SN1

= Pasbem, M12, 3-KOHT.

Okpy>xatoLafatemnepartypa MuH./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y
CreneHb 3aLunThI IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1
Pabouee HanpAxXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 0V
CBETOANOAHbIA UHANKATOP COCTOAHWA XKentbid

00106972 3 Marepwansi:
Kopnyc Monnamuna

Tun KOHTaKTa Pa6oueeHa- MapeHue Tok nepeknto- Tok nepexnto- OKpymarowan Homep mate-
npAMeHuenep. HanpaxeHua U YeHUA NnocT. YeHuA nep.  Temnepatypa puana
TOKa npu Imakxc. TOK, MaKc. TOK, MaKC. MUH./MaKC.
MWH./MaKC.
[B] [A] [°C]
©l FepKoH 10/30 I*Rs 0,13 013| -20°C/+80°C 0830100496
ZE—; 91EeKTPOHHbI PNP - <2,0 0,13 - -10°C/+70°C 0830100497

Homep mate- Brniouaemaa 3awuTHoe co- Bubponpou- Conportuene- Makc. uactota PabGouunit Tok Pa6ouuit TOK

puana MOLUHOCTb NPOTUBNEHUE HOCTb HWe yaapy BKNFOUEHUA  He BKIHOYEH BKNIOYEH
repkoHa Rs Makc.

[Q] [KTu] [mA] [MA]

0830100496 | 5,5B1/5,5BA 27| 30T(80- 1OF(L(; 50r/11 Mc - - -

0830100497 - - - - <20 <20 MA <40 mA

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 95

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Homep mate-

puana
0830100496 1)
0830100497 2)

1) C 3awmToMn OT NepeMeHbl MONAPHOCTH
2) C 3aLUMTOWOT KOPOTKOro3amblkaHuaA; C 3aLUMTON OT NepeMeHbI NONAPHOCTH
MecTto coeanHeHuna: Pazbem; M12; 3-KOHT.

w g
=‘= *
. o tE O
~ | =1 4 S
oo o5
26

7,5

EIBIE

=

00111945 ¢
3*=Can
Pacnpenenenuve wrbip. BeiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Hatuunk, Cepua SN6

= ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NyHeHbI

Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y
CreneHb 3aluTbl IP 67, IP 65
TOYHOCTb TOUKM NEpeKNoYEHNA [MM] +0,1

Paos 202 CBetoanoaHbIn MHAMKATOP COCTOAHMA XKenbli
Bu6ponpouHocTb 35 (50 - 2000 I"w)
ConpoTtuenenune yaapy 50r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monuacdupumna
O6onouka kabena MNonueuHUAXNOPKA

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



96

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanexHocTH

Tun KOHTaKTa

AnuvHa
Kabens

[m]

Pa6oueeHa-
npsiXeHue
NoCT. TOKa
MHH./MaKcC.

[B]

Pa6oueeHa-
npsXeHue-
nep. ToKa
MUH./MaKC.

[B]

ToK nepe-
KIoYeHuna
nocT. TOK,

MaKc.

[A]

ToK nepe-
KIro4YeHua
nep. TOK,
MaKc.

[A]

OKpymato-
wan Temne-
partypa
MWH./MaKC.

[°C]

Homep marte-
pvana

2,5 8940412022

IepkoH 10/250 10/250 0,5 0,5 -25°C/+75°C
6 8940412032
IepkoH 2,5 10/250 10/250 3 3| -20°C/+120°C 8940411902

Homep mate-

Bknrouyaemaf MOLUHOCTb

puana
8940412022
Br/50 BA
8940412032 S0B1/50
8940411902 60 BT/ 60 BA

C 3aLuuTOi OT NepeMeHbl NoAAPHOCTH

MecTo coeanHenna: KoHubl kKabena 3aunLLeHbl 06ny>KeHbl
Marepuan O6onouka kabens: MonuBUHUAXNOPUA

ra6apurthl
3"
1 Tt
o Q% |- E
|
i M4 32 ~
35
-
i
T
|
|
[sg} |
N N 7‘ - - -
@ e
e
o 23

1* = Touka nepeknoyeHna 2* = 3axKuMHbIN BUHT 3* = CINU

L = dAnuHa kabens
BN=kopuuHeBbIi, BU=C1HUHI

BN

BU

00129942

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂpO6HbIe

Rexroth

Pneumatics

AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




g
AVENTICS

www.pnshop.ru

97
nHeBMOLIMI'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Hatumk, Cepua SN6

= Pasbem, Popma B npoMbILLAEHHOCTb

CreneHb 3amThl IP 65
TOYHOCTb TOUKM MEPEKOYEHNUA [MM] 0,1
Bu6ponpouHocTb 35 (50 - 2000 I'u)
ConpoTusnenue ynapy 50r/11 mc

P894_060 Martepuansi:
Kopnyc Monuadupumua

Tun KOHTaKTa Pa6oueeHa- Pa6oueeHa-

lepkoH

npAMeHue
MOCT. TOKa
MWH./MaKC.

2]
10/250

npAMeHuenep.
TOKa
MWH./MaKC.

[B]
10/250

ToK nepexnto-
YeHUA NnocT.
TOK, MaKc.

[Al

0,5

ToK nepekxnto-
YeHun nep.
TOK, MaKc.

[A]

0,5

OKpymatrowian
Temnepartypa
MWH./MaKC.

[°C]
-25°C/+75°C

Homep mate-
puana

8940410612

lepkoH

10 /250

10/250

-25°C/+75°C

8940410602

Homep mate- Brnroyaemas MOLLHOCTb CIM (cBeToauon)
puana
8940410612 50BT/50 BA XKentbiit 1)
8940410602 60 Bt/ 60 BA - -

1) C 3awwmToi OT NepemeHbl NOAAPHOCTH
MecTo coeanHeHua: Pazbem; Gopma B npoMbILLIeHHOCTb

i ©
o

4
13,5

23

10,4

T )=

D894_060_c

1* = Touka nepeknoyeHna
3*=CAn

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



Q
98 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepua SN6

= Pasbem, dopma B npombiineHHocTb = CeptuduumnposaH no ATEX

ATEX 113G Ex nCc IIB T5
113D Ex tc llIB T100°C IP65 X
Okpy>karoLanTemneparypa M1H./Makc. -10°C/ +50°C
CreneHb 3aLLunThI IP 65
TOYHOCTb TOUKM NEPEKNoYEHUA [MM] +0,1
Pabouee HanpmxXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 21,6 V-26,4V
CBeToAnoAHbI UHAMKATOP COCTOAHUA XKentbi
00129777
Martepuansi:
Kopnyc Monnadupumna

Tun KoHTakTa Pa6oueeHanpayeHU- ToK nepeKnto4eHUsa ToK nepexnroveHUa Homep mate-
enep. ToKa MOCT. TOK, MaKcC. nep. TOK, MaKc. puana
MWH./MaKC.

[B] [A] [A]

epkoH 210/ 240 0,1 0,1 R412000823

MecTto coeanHenna: Pasbem; Gopma B npoMbILLEHHOCTb
C 3aluToit 0T NnepemMeHbl NONAPHOCTH

ra6aputbl
\ 40,6
28,6
—
= L
é E 82
[ ] %
£
I
I
max. 10,5
46,4
35
= o o
o —]
5 M © 8
=
00129659
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 99

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

Hatumnku, Cepusa IN1
= anA ¢uKcaropa cepum LU6G

Hopmuposanue DIN EN 60947-5-2
Okpy»>atoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. -20/65 °C
CreneHb 3awuTbl IP 67
Mctepesuc 5 - 15%, perynupyembli
.\\\“\\\\\ TemnepatypHblid Aperd +10 %
Ocrato4yHan BOMHUCTOCTb <10 %
BocnpounasoanmocTts <2%
Kom6uHaunoHHanA noruka H.O. (3amblKaroLLMi KOHTaKT)
CBeToAnOAHbIA MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin
Marepvansi:
Kopnyc JatyHb
00136289
TexHUUYeCcKue npumMmevyaHua
m  MoHTax 3anoanuuo.
Pa6ouee HanpsaMe- PaccronHue cpa6a- MoTpe6neHne ToKa YCTaHOBUBLLMICA TOK Homep mate-
HUue TbiBaHUA, MaKC. puana
[B nocT. ToKa] [mA] [mA]
I [emB 10/30 2 MM 10 200 R412010426
PNP 1_zBu L_

C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3amblkanus; C 3aLlimuToi OT nepemMeHbl NONAPHOCTH

Fra6aputbi
1
— = 2 4
x
B |1 Atk | el A A i R N - 3
L =
29
46

00136658

(1) BN=kopuuHeBbiit (2) WH=6enbii1 (3) BU=cuHwuit (4) BK=uepHblit
2) He 3anat

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
100 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

ST8, KpenneHue aatuunka
= anA Cepua ST8 = anA yctaHOBKU Ha unnuHapax Cepuna 167, Cepua TRB

A

3)

4)

! n f

= |um|

el
]

D523_043_a

1) 3aXMMHBbI BUHTOBOW WTUPT 2) Jatunk 3) Mpodunb umnunapa 4) CtaxkHoi Gont

Homep mate- LunuHap @ JHAna cepuun Martepuan
puwana [mm]
2752135000 80 - 125 ST8 14 ANOMUHMI 0,012

ST8, KpenneHue aaTtumKa
= anA Cepua ST8 » anA yctaHOBKU Ha umnuHapax Cepuna 167, Cepua TRB
A I

23411 2323412

Homep mate- Lunuuap @ [na cepuu
puwana [mm]
R402003344 32-63 ST8 30 15 17 6 8,3 29,3 55 6,5 9,2

Homep mate- Martepuan

puana

R402003344 AntoMuHUIA 0,018

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnAem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 1o

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anAa Cepua SN1, SN2 = gna yctaHoBKM Ha uunuHgpax TRB, TRR

00105961

00104948

1) 3a>XKMMHbIN BUHTOBOM WITUOT 2) KpenexxHbl BUHT ana aatuvka 3) Oatuuk 4) Kopnyc uunuHapa 5)
CrrxHoi 6ont

Homep mate- Lunuuap @ [Lna cepuu

puana [mm]
1827020081 32-40 SN1, SN2 25,3 12,5 12,5 9,5 - 5 16 M5x16
1827020082 50 - 63 SN1, SN2 28,7 15,6 12,5 9,5 12 5 12 M5x16
1827020083 80 - 100 SN1, SN2 33,8 23 12,5 9,5 12 5 12 M5x16

Homep mate- MA1 [Nm] Martepuan

puana
1827020081 140,3 ANOMUHUM 0,015
1827020082 1+0,3 AnOMUHKI 0,013
1827020083 1+0,3 AntoMUHKI 0,018

KpenneHue aatuunka, Cepua CB1
= ana Cepua ST6, SN1, SN2 = ana ycraHoBku Ha umnunapax TRB, CVI, 523

N5 84 M

- - 5) - -
\\
\\ N
\ oo O e
H A \\ j/\ \
‘ o ‘
00105957 o ';' R
B - A
G 9
Ee—— >
2) | @ 2) = 14ibs

00105014

1) axkuMHbI BUHTOBOW WTUGT 2) KpenexxHbin BUHT AnA Aatunka 3) datunk 4) Kopnyc umnvuapa 5)
CrrxxHoi 6ont

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

)
102 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Lununap @ HAna cepuun MA1 [Nm]
puana [mm]
1827020292 125-125 ST6, SN1, 12 45 29 6,5 21 M5x10 2
SN2

Homep mate-
puana
1827020292

MaTtepuan

AntoMuHUIA 0,031

KpenneHue patunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6 = anA yctaHoBKU Ha unnuHapax TRB, TRR, CVI, 523
G

— -]

5) F 3)

103627

= ENY
C 250 Ma

1) 2

2) ‘o 27

00105013

1) BaxkumHbIi BUHTOBOW WITMGT 2) KpenexxHbin BUHT AnA Aaturka 3) datuuk 4) Kopnyc umnuuapa 5)
CraxHOM BonTt

Homep mate- LunuHap @ JHAna cepuun
puwana [mm]
1827020282 32-40 ST6 26 10 7 14 5 8 40 M5x8
1827020283 50-63 ST6 32,5 15,5 7 14 5 8 40 M5x10
1827020284 80 - 100 ST6 43 17 6,9 14 5 8 40 M5x16
Homep mate- MA1 [Nm] Martepuan
puana
1827020282 20,2 ANIOMUHNIA 0,016
1827020283 20,2 ANIOMUHWIA 0,029
1827020284 2 10,2 AntoMUHUIA 0,042
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth A@HHBIE CM. «KOP3HHY NOKYMOK>.
Pneumatics Katarnor nHeBMmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cet, no coctoaHuio Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 103

ISO 15552, cepua TRB
MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anA Cepusa SN6 = anA yctaHoBKM Ha uunuHapax TRB, CVI, 523

00130354

Homep mate-

1) 32>XXKMMHbIN BUHTOBOM LITUDT

LUunuHap @ [AnAa cepuu

| F

| 61

|

o ©
V O
._!.. I
G2
A

00130352

puana
3220643562

[Mm]
80-125

SN6, & 80 - 35

125 mm

21

23 M4

Homep mate-

Martepuan

puana
3220643562

AntOMUHUIA

0,034

KpenneHue aatuunka, Cepua CB1
= anA Cepua SN6 = anA yctaHoBKU Ha umnuHapax TRB, CVI, 523

00137192

22
2,5 ?
\ -
g
« ]
0 [3p)
g Y
[T ERE L]
R | L
5] .8 35
19,5

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

00137191

Rexroth

Pneumatics



o
104 HAVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanexHocTH

Homep mate- Lunuuap @ [na cepuu

puana [Mm]

5230033502 32-63 SN6, @ 32 - 35 34 25,4 16,5 23 M4 M5 5
63 MM

Homep mate- MaTtepuan

puana

5230033502 Monnamna 0,028

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M8, 3-KOHT. = NPAMOW = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThl IP 65
Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHUUYeCcKue npuMmeyvyaHuva
B YKasaHHanA CTeneHb 3alUuTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ANEeKTPUYECKU UHTepdenc ToK, maKc. Honu- CeueHue npo- Ka6enbHbin Homep mate-
4ecTBO Boja BbIBOA puana
npoBoAoOB
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

] 1834484166
T BN 1834484168
e A 12 I o : ;

————BK ' 1834484247

Homep mare- Ka6enb-@ OnuHa kabens L
puana
[mm] [m]
1834484166 3 0,091
1834484168 4,5 5 0,145
1834484247 10 0,33

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
www.pnshop.ru AVENTICS 105

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

3x0,25mm?2  /

00105612_a

(1) BN=kopuuHeBblii (3) BU=cuHuii (4) BK=uepHblit
L = Onvna

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= M'He3no, M8, 3-KOHT. = oA YrfioM = OTKPbITbIE KOHLLI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl IP 65
Martepvansi:

O6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUUYeCcKue npumMmeYyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeACTBUTENIbHA UCKNIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

3NeKTPUYECKU UHTeppenc ToK, maKc. Konu- CeueHue npo- Ka6enbHbin Homep mate-
4ecTBO Boaa BbiBOA puana
npoBOAOB
[MpucoeauHe- [MpucoeauvHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

1 1834484167
>—Tt—BN 1834484169
)—2 ——BU r”esg‘:’(g’l'ﬁ’ °L';%‘:;‘:es'fig:';' 4 3 0,24|  noayrmom 90°
>—+—BK ' ’ ’ 1834484248

Homep mare- Ka6enb-@
puana
[Mm]
1834484167 3 0,092
1834484169 4,5 5 0,141
1834484248 10 0,276

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
106  HAVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanexHocTH

ra6apurtbl

3x0.25mm?
_ \
\
. \
©
Ky
3+2
~40

00105612_b

(1) BN=kopuuHesbii (3) BU=cunuii (4) BK=uepHbiit
L = OnuHa

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M12, 5-KOHT., A-koaupoBaHHbIi = KoHUbI Kabena saunLeHbl 065TyHeHbl, 4-KOHT.

Okpy>katoLiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP 65
Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUUYecKue npuMmeyvyaHuva
B YKasaHHanA CTeneHb 3aluTbl AeACTBUTENIbHA UCKITFOUYNUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUN.

3neKTpuuecKun uHTepdeinc Pabouee Hanps- ToK, maKc. Konu- CeueHue npo- Homep mate-
¥eHue 4yecTBO Boaa puana
Makc. npoBoAoOB
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [B [B nep. [A] [Mm2]
Hue 1] HYMe 2] nocT. TOKa]
TOKa]

Fp— BN 1834484259
2>—f—wH THeano, M12,|  KoHubl kabens 1834484260

30— BU 5-KOHT., A-koau- | 3auneHsl 0bny- 300 250 4 4 0,34
45— BK POBaHHbIM XKEHbl, 4-KOHT. 1834484261

5>
Homep mate- Ka6enbHbii BbIBOA
puana

1834484259 3 0,13
1834484260 noa yrnom 90° 5 0,202
1834484261 10 0,387

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂpO6HbIe

Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



®
www.pnshop.ru AVENTICS 107

nHeBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB
MpuHaanemHoOCTH

Fa6apuTbi

o
L £
§
<t
o
v =)
1§
Q
o3
N 'e] o
<« I — __ "T_W‘
31,5 3+2
39 40
L

00107205_b
(1) BN=kopuuHeBbii (2) WH=06enbii (3) BU=cuHwuit (4) BK=uepHblit
(5) He 3aHAT
L = Onvna

M8x1 rHe3ao (Tun mama), Cepua CN2
= THe3no, M8x1, 3-KOHT. = npAMOK

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3alluThl IP 67
Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

00138877

TexHu4ecKue npumMmeyvyaHusa
B YKasaHHanA CTeneHb 3aLUunTbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOUNTENIbHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMUM.

Pa6ouee Hanpa-  TOK, MaKc. PacnpepneneHue Ka6enbHbin  npucoeanHse- Homep marte-
¥eHue WThIP. BIBOAOB BbIBOA  MblIii Kabenb @ puana
MWH./MaKC.
Mep. ToK
[B] [mm]
)1—— BN
]
| )i—— BU 75 60 4 3 npamoit 180° 35/5 1834484173
I >—+—BK

L

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
108 HAVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanexHocTH

Homep marte- B0O3MOMHOE KOIMUYECTEO LUTEeNCesNbHbIX LieeT Kopnyca
puana pasbemos 1

1834484173 1 nosuuma YepHbiit 0,008

ra6aputl

Y 4
3 1
Qh
—
=
Q
16405
M8x1 rHe3ao (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3po, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP 65
PaoueeHanpaxxeHue nep. Toka, Makc. 60V
Pa6oueeHanpa)xeHue noct. Toka, Makc. 75V
16406 Matepuansi:
Kopnyc Monnamuna
TexH1MYecKre NnpuMmeYaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUN.
Tok, makc. PacnpeneneHue KabenbHbin npucoeguHAe- Bo3MOMHOE KONUUECTBO Homep mate-
LWITBIP. BbIBOAOB BbIBOA Mbli Kabenb @ LITencesnbHbIX pasbe- puana
MHWH./MaKcC. MoB 1
[Mm]
1
)_
|
| )i—— BU 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1 nosuumna 1834484174
| >——BK

Homep mare- LiseT Kopnyca
puana

1834484174 YepHsblit 0,008

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
www.pnshop.ru AVENTICS 109

nHEBMOI.I.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 15552, cepua TRB

MpuHaanemHoOCTH

ca. 28,0

RIS
T

211,6
29,7
M8x1
,[: _
|
|
\
i~
5

maxg5,0
15832

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2014-06-05, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Aventics GmbH
Ulmer Stral3e 4 :

30880 Laatzen

AVENTICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com

info@aventics.com

[ononHuTenbHble agpeca
MO>KHO HaNTW Ha canTe
www.aventics.com/contact

Od)m LManbHbl " ,D,VICTpVI6bIOTOp MpriBegeHHbIE AaHHbIE CITyXKaT
o VCKITIOUUTESNIBHO ANS ONMCAHUA
N CNCTEMHbIN UHTETPaTOoP n3genus. Hawm faHHble He MoryT
Ha TeppuTopUn Poccumnckonm (DeﬂepaLl,Vll/l 6bITb CMOMNb30BaHbI A/S 3aKTIOYEHNA

OTHOCMTE/bHO OMPeAeNneHHOro
CBOWCTBA VNV MPUFOAHOCTY ANA
000 «AKeToH» onpepaeneHHo obnactn
npumeHeHusa. [laHHas nHpopmauma
He 0cBO6OXpaeT nosnb3osatens oT

+7 495 777-02-25 COBCTBEHHbIX OLIEHOK 1
. CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
mfo@a keton.ru HeobxoAMMO yumnTbiBaTb, UTO Haln
107241, Poccma, r. Mocksa, yn. pkyTckas, a. 1 v3aenuA NofBepraioTC
ecTeCcTBEHHOMY NpoLieccy N3Hoca 1
cTapeHus.
WWW.PNSHOP.RU
28-05-2014
KoHdurypaumsa Ha TUTyNbHOM NCTe NpefcTaBneHa B KayecTse npumepa .MocTaBnaemoe n3genme MOXeT OTIMYaTbCA
OT 1306pakeHns Ha pyucyHKe. KomnaHusa coxpaHsaeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHune nameHeHui. © AVENTICS S.a.r.l., Rexroth
BCE NpaBa COXPaHAIOTCA, B TOM YMCie B Clyyae 3aABKN Ha NpefjocTaB NeHvie NPaBoOBOI1 OXpaHbl. Jlloboe npaBo Pneumatics

pacnopAXeHuA, Takoe Kak NnpaBo KONMpoBaHUA 1 nepefavyn CoXxpaHAeTC A 3a Hamu. PDF oH-naiH


www.pnshop.ru

	ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; TRB
	ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; TRB
	ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; TRB
	ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; TRB
	ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; TRB
	ISO 15552, c&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; TRB
	&#1054;&#1073;&#1079;&#1086;&#1088; &#1087;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1077;&#1081;
	MS1, &#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	MF1, MF2, &#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	JP1, &#1055;&#1088;&#1086;&#1084;&#1077;&#1078;&#1091;&#1090;&#1086;&#1095;&#1085;&#1099;&#1081; &#1092;&#1083;&#1072;&#1085;&#1077;&#1094; &#1076;&#1083;&#1103; &#1084;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086;&#1087;&#1086;&#1079;&#1080;&#1094;&#1080;&#1086;&#1085;&#
	MP2, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	&#1041;&#1086;&#1083;&#1090; AA4
	AB7, &#1050;&#1088;&#1086;&#1085;&#1096;&#1090;&#1077;&#1081;&#1085; &#1089; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1089;&#1082;&#1086;&#1083;&#1100;&#1078;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103;
	MP4, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1074;&#1080;&#1083;&#1086;&#1095;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; MP2, AB3
	MT5, MT6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;&#1092;&#1086;&#1081;, &#1087;&#1077;&#1088;&#1077;&#1076;&#1085;&#1077;&#1081; &
	MP6, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089;&#1086; &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1080;&#1084; &#1087;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082;&#1086;&#1084; &#1086;&
	MP9, &#1050;&#1086;&#1085;&#1090;&#1088;&#1086;&#1087;&#1086;&#1088;&#1072; &#1089; &#1088;&#1077;&#1079;&#1080;&#1085;&#1086;&#1074;&#1086;&#1081; &#1074;&#1090;&#1091;&#1083;&#1082;&#1086;&#1081;
	AT4, &#1055;&#1086;&#1076;&#1096;&#1080;&#1087;&#1085;&#1080;&#1082; &#1076;&#1083;&#1103; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1089; &#1087;&#1086;&#1074;&#1086;&#1088;&#1086;&#1090;&#1085;&#1086;&#1081; &#1094;&#1072;&#1087;
	AB6, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	CS7, &#1087;&#1086;&#1076; &#1091;&#1075;&#1083;&#1086;&#1084;
	MR9, &#1043;&#1072;&#1081;&#1082;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1086;&#1088;&#1096;&#1085;&#1077;&#1074;&#1086;&#1075;&#1086; &#1096;&#1090;&#1086;&#1082;&#1072;
	AP2, &#1042;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#8617;&#1089;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;, &#1086;&#1094;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&
	AP6, &#1064;&#1072;&#1088;&#1085;&#1080;&#1088;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072;
	PM5, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1072;&#1103;
	PM7, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072; &#1089; &#1087;&#1083;&#1072;&#1089;&#1090;&#1080;&#1085;&#1086;&#1081;
	C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MSS, &#1052;&#1086;&#1076;&#1091;&#1083;&#1100;&#1085;&#1072;&#1103; &#1089;&#1080;&#1089;&#1090;&#1077;&#1084;&#1072; &#1091;&#1087;&#1083;&#1086;&#1090;&#1085;&#1077;&#1085;&#1080;&#1081;
	GU1, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	GH1, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	GH2, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	GU3, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1092;&#1086;&#1088;&#1084;&#1072; C
	GU3, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1092;&#1086;&#1088;&#1084;&#1072; B
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1077;&#1077; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1081;&#1089;&#1090;&#1074;&#1086;, LU1
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1077;&#1077; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1081;&#1089;&#1090;&#1074;&#1086;, LU1
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1077;&#1077; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;&#1086;&#1081;&#1089;&#1090;&#1074;&#1086;, LU2
	&#1060;&#1080;&#1082;&#1089;&#1072;&#1090;&#1086;&#1088;, LU6
	&#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, LU4 &#1076;&#1083;&#1103; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1086;&#1074; &#1089; &#1092;&#1080;&#1082;&#1089;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;, LU5 &#1076;&#1083;&#1103; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1086;&#1074; &#1089; &#1092;&#1080;&#1082;&#1089;
	&#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1077;&#1094;, LU3 &#1076;&#1083;&#1103; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1086;&#1074; &#1089; &#1092;&#1080;&#1082;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1080;&#1084;&#1080; &#1091;&#1089;&#1090;&#1088;
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6-HT
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST8
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST8
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST8
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN1
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN1
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN1
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; IN1
	ST8, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;
	ST8, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



